Проект решения
Об исполнении бюджета городского округа

города Шарыпово за 2019 год


Статья 1. 

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета городского округа города Шарыпово за 2019 год, в том числе:


исполнение бюджета городского округа города Шарыпово по доходам в сумме 1 285 092 562,17 рублей и по расходам в сумме 1 274 631 887,55 рублей;

исполнение бюджета городского округа города Шарыпово с профицитом в сумме 10 460 674,62 рублей;

исполнение по источникам внутреннего финансирования дефицита бюджета городского округа города Шарыпово за 2019 год в сумме 10 460 674,62 рублей.

2. Утвердить исполнение бюджета городского округа города Шарыпово за 2019 год по следующим показателям:

доходов бюджета городского округа города Шарыпово по кодам классификации доходов бюджетов согласно приложению 2 к настоящему Решению;

расходов бюджета городского округа города Шарыпово по ведомственной структуре расходов согласно приложению 4 к настоящему Решению;

расходов бюджета городского округа города Шарыпово по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов согласно приложению 3 к настоящему Решению;     
источников финансирования дефицита бюджета городского округа города Шарыпово по кодам классификации источников финансирования дефицитов бюджетов согласно приложению 1 к настоящему Решению;

другие показатели согласно приложениям 5 – 7 к настоящему Решению.

Статья 2.

Настоящее Решение вступает в силу в день, следующий за днем его официального опубликования в еженедельной газете «Экран – Информ» - Регион».
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