Отчет по итогам исполнения приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды: «Устройство воркаут-площадки в стрит-парке 4 микрорайона города Шарыпово» в 2017 году.
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Физическое и психическое здоровье населения является важным фактором существования крепкого и перспективного общества. Для его достижения необходимо прививать ценности здорового образа жизни лицам всех возрастов и социальных положений. В свою очередь, мотивация граждан к занятию физкультурой требует двух составляющих: доступной и эргономичной технической базы и популярной идеи занятия спортом.
До реализации проекта на территории города практически полностью отсутствовали современные плоскостные сооружения для занятий экстремальными видами спорта, а также открытые парковые пространства для ведения активного отдыха.
В соответствии с требованиями Порядка, утвержденного 28.02.2017 г. Постановлением  Администрации г. Шарыпово № 42, в целях выбора общественного пространства для благоустройства в 2017 году с 10.03.2017 г. по 20.03.2017 г. была проведена процедура опроса общественного мнения путем голосования через электронную почту Администрации города Шарыпово и путем подачи заявок организатору конкурса.
На обсуждение было выставлено 5 объектов, из них:
3 объекта по благоустройству скверов:  «Победы», «Энергетиков», «Революции»;
1 объект – устройство пешеходной связи вдоль проспекта Центрального;
1 объект – устройство стрит-парка, с установкой спортивных элементов.
В опросе приняли участие 718 человек, результаты голосования таковы:
435 голосов (60%) - устройство стрит-парка;
120 (17%) - благоустройство сквера Победы;
71 (10%) - благоустройство сквера Энергетиков;
54 (8%) - благоустройство сквера Революции;
38 (5%) - устройство пешеходной связи вдоль проспекта Центрального.
Большинством голосов горожане высказались за проект обустройства стрит-парка, первой очередью которого стало обустройство площадки для занятий силовой уличной гимнастикой (воркаутом) на площадке за спорткомплексом «Сибирь» в 4 микрорайоне города. 
Перечень работ по устройству стрит-парка (воркаут-площадки):
подготовка основания;
установка опор освещения;
устройство асфальтобетонного покрытия;
устройство бесшовного резинового покрытия;
установка спортивного комплекса для воркаута; 
установка тренажёров;
установка скамей и урн.

При разработке и внедрении проекта благоустройства были выделены основные подходы:
участие общественности города. Общественная комиссия, созданная администрацией г. Шарыпово, которая контролирует реализацию проекта, согласует отчеты, принимает работы. В состав общественной комиссии включаются представители политических партий, общественных организаций и городское население. Согласно данному принципу осуществляются обязательное общественное обсуждение, утверждение муниципальной программы, концепций и дизайн-проектов благоустройства территории и обеспечиваются свободное право граждан на подачу предложений по объектам благоустройства, подробное информирование обо всех этапах реализации проекта;
закрепление ответственности за содержанием благоустроенной территории. За содержанием благоустроенной территории и объектов благоустройства на ней отвечает Администрация г. Шарыпово;
привлечение местных производителей для выполнения работ по благоустройству. Реализация данного принципа способствует формированию взаимодействия с представителями малого и среднего бизнеса на территории г. Шарыпово, развитию конкуренции;
привлечение СМИ для информирования населения о ходе реализации проекта;
создание нового типа застройки. При разработке дизайн-проекта и проектно-сметной документации учитывались ландшафт и специфика территории (большие участи земли просто пустовали, были неухоженными и заросшими растительностью), требовалась качественная застройка территории;
комплексность подхода. При реализации проекта применены единые решения в части используемых материалов и оборудования. На территории размещены элементы благоустройства, малых форм и иных объектов, позволяющих использовать их жителями различных возрастных групп.
Реализация проекта позволила освоить бесхозную территорию, благоустроить ее, создав возможность горожанам вести активный образ жизни.

Общая сумма финансирования, выделенная городу на реализацию проекта, составила 5 060 000 рублей. 
По результатам конкурсных процедур сложилась экономия средств в сумме 163 807,88 рублей. Согласно постановлению Правительства Красноярского края от 14 марта 2017 г. N 126-п «О внесении изменений в постановление правительства Красноярского края от 30.09.2013 n 517-п «Об утверждении государственной программы Красноярского края «Содействие развитию местного самоуправления»» средства экономии были направлены на выполнение дополнительных работ по проекту. К нему   удалось привлечь и спонсорские средства, в рамках социального партнерства с компанией АО «СУЭК-Красноярск», которые были направлены на устройство современной детской игровой площадки. 
В итоге, на устройство детской площадки с игровым комплексом было направлено 163 807,88 рублей. А финансовые средства на обустройство воркаут-площадки составили  4 896 192,12 рублей, из них:
из федерального бюджета: 2 859 724,54 рублей;
из краевого бюджета: 1 987 312,13 рублей;
из городского бюджета:   49 155,45 рублей.
Как вы можете наблюдать, в софинансирование из городского бюджета также вошла сумма средств на возведение многофункциональной детской площадки.  


Для реализации на территории муниципального образования город Шарыпово Красноярского края приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» были разработаны и утверждены следующие нормативно¬-правовые акты:
Постановление Администрации города Шарыпово от 28.02.2017 № 42 «О подготовке муниципальной программы формирования современной городской среды»;
Распоряжение Администрации г. Шарыпово от 01.03.2017 г. № 199 (в редакции от 30.03.2017г. № 403) «Об утверждении состава общественной комиссии по развитию городской среды»;
Постановление Администрации города Шарыпово № 70 от 20.04.2017 «О внесении изменений в постановление от 04.10.2013 № 242 «Об утверждении муниципальной программы «Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края»» (в редакции от 12.10.2016 № 185, от 11.11.2016 № 214, от 02.02.2017 № 27, от 01.03.2017 № 43)».


Так выглядела прилегающая к четвертому микрорайону территория до реализации проекта. 

Не секрет, что возведение площадки велось в ускоренном режиме из-за затянувшихся экспертных и торговых процедур. Осенью 2017 года, после определения подрядчика, которым стала фирма ООО «ААСТРОЙ» начались подготовительные работы (закупка оборудования, тренажеров МАФов и др.), По итогу все работы, за исключением устройства резинового покрытия, подрядчиком были выполнены вовремя. Весной 2018 года, согласно гарантийному письму работы по устройству воркаут площадки будут полностью завершены.

По результатам проекта на сформированных площадках, начиная с лета 2018 года, город сможет проводить более 10 различных физкультурно-спортивных и досуговых мероприятий в год с привлечением населения разных возрастных групп, в том числе инвалидов и людей с ограниченными возможностями здоровья. Детская игровая площадка обеспечит ежедневный досуг детям младшего (предшкольного) возраста. Благодаря реализации проекта доля населения систематически занимающегося физическо культурой и спортом от общей численности увеличится в 2018 году на 2%. Немало важно и то, что будет благоустроена пустая территория площадью 2 884  кв. м в 4 микрорайоне за физкультурно-спортивным комплексом «Сибирь», тем самым появятся предпосылки для дальнейшего освоения пустующих земельных участков и формирования комфортной городской черты.
Реализованный проект направлен на удовлетворение потребностей городского населения в активном отдыхе, повышении двигательной активности, занятиях физической культурой, приобщении к здоровому образу жизни.
В ходе реализации проекта учитывались пожелания населения, спортивной общественности города.
Проект направлен на создание качественной комфортной городской среды путем формирования современного паркового пространства для всех групп населения.

Данный проект заявлен ОСиМП Администрации г. Шарыпово на конкурс по отбору лучших практик (проектов) по благоустройству, реализованных в 2017 году, реализуемый Минстроем России в номинации «Парк как место отдыха и занятий спортом». 

Распоряжением Администрации города Шарыпово «О предоставлении в постоянное пользование (бессрочное) пользование земельного участка Муниципальному автономному учреждению «Центр физкультурно-спортивной подготовки»» от 23.10.2017 № 1377 воркаут-площадка вместе с земельным участком переданы в оперативное управление муниципального автономного учреждения «Центр физкультурно-спортивной подготовки» города Шарыпово (далее – МАУ «ЦФСП»). 
В соответствии с указанным распоряжением ответственность за содержание территории воркаут-площадки в стрит-парке Четвертого микрорайона г. Шарыпово возложена на МАУ «ЦФСП».
В целях обеспечения исправной эксплуатации, чистоты прилегающей территории, предотвращения актов вандализма МАУ «ЦФСП» приобретены и установлены по периметру площадки 2 камеры круглосуточного видеонаблюдения, ежедневно ответственным персоналом проводится двухразовый обход (утром и вечером) территории.

В 2018 году на благоустроенной территории запланировано:
спортивная эстафета «Выходи гулять!» с участием спортсменов – воспитанников муниципальных бюджетных учреждений дополнительного образования «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам» и «Детско-юношеская спортивная школа г. Шарыпово» (03.01.2018, 09.01.2018);
 «Веселые старты» – спортивные состязания с участием спортивных клубов по месту жительства (05.01.2018);
мастер-класс по воркауту (08.05.2018, 07.07.2018) в рамках флагманской программы «Экстремальный спорт», организатором которой является муниципальное бюджетное учреждение Молодежный центр «Информационно-молодежное агентство»;
акция в поддержку здорового образа жизни «Зарядка чемпионов!» (28.07.2018) при участии муниципального бюджетного учреждения Молодежный центр «Информационно-молодежное агентство». 
