Об обучении граждан предпенсионного возраста 
         Администрация города Шарыпово информирует, что в рамках федерального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан старшего поколения «Старшее поколение» национального проекта «Демография» предусмотрена реализация мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию граждан предпенсионного возраста за 5 лет до наступления возраста, дающего право на страховую пенсию по старости, в том числе назначаему досрочно, состоящих в трудовых отношениях или ищущих работу и обратившихся за услугой в центр занятости населения.

          Финансирование профессионального обучения граждан предпенсионного возраста будет осуществляться за счет средств федерального и регионального бюджета.
          Реализация мероприятий по профессиональному обучению и дополнительному образованию граждан предпенсионного возраста будет способствовать продолжению их трудовой деятельности, как на прежних рабочих местах, так и на новых в соответствии с их профессиональными навыками и физическими возможностями.

          Основные программы профессионального обучения – это программы профессиональной подготовки, переподготовки, повышения квалификации по профессиям рабочих, должностям служащих, а именно:
- Охрана труда;

- Пожарно-технический минимум;

- Техносферная безопасность (профессиональная переподготовка);

- Контрактный управляющий в сфере закупок;
- Водитель автомобиля категории «С»; «Д»; «Е»;

- Оператор 1С «Управление торговлей»;

- Оператор 1С «Предприятие»;

- Делопроизводитель;

-Бухгалтерский учет. 1С: Бухгалтерия (подготовка, повышение            квалификации;

- Диспетчер аварийно-диспетчерской службы;

- Лифтер (с присвоением группы электробезопасности);
- а так же другие профессии.




За более подробной информацией обращаться в Центр занятости 
по адресу: г.Шарыпово, мкр.4, д.26 либо по телефонам 23-3-19, 27-0-10.
