Отчет за 2020год

 о реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды» выполнены следующие мероприятия с участием средств краевого бюджета в рамках подпрограммы «Формирование современной городской среды» государственной программы Красноярского края «Содействие органам местного самоуправления в формировании современной городской среды»

Благоустройство дворовых территорий:
Для отбора дворовых территорий в средствах массовой информации было размещено извещение для граждан о подаче с 01.10.2019г. по 15.11.2019г. предложений заинтересованных лиц о включении дворовых территорий для благоустройства в 2020году в муниципальную программу «Формирование современной городской среды». По окончании указанного периода поступили заявки с пакетами документов от 5 многоквартирных домов. В оценке по утвержденным в соответствии с Порядком предоставления, рассмотрения и оценки предложений по включению дворовой территории в муниципальную программу приняли участие 5 многоквартирных домов. В ходе рассмотрения дом № 50 шестого микрорайона набрал наименьшее количество голосов, из-за неполного комплекта документов. Комиссия приняла решение включить в муниципальную программу на 2020год 4 дворовые территории, набравшие наибольшее количество баллов:
Пионерный мкр. д. 18а,

Пионерный мкр., д. 26,

Второй микрорайон, д. 16,

ул. Пионеров КАТЭКа, д. 49 (гп. Дубинино)
По решению общих собраний собственников жилых помещений данных домов выполнены работы по ремонту дворовых проездов: замена бортовых камней, ремонт асфальтобетонных покрытий с устройством нового слоя в границах кадастровых участков.
Сметная стоимость работ по благоустройству 4 МКД составила 6100,0тыс.руб. По итогу электронного аукциона цена контракта составила 6 008,5тыс.руб., победитель ООО «ААСтрой». Сумма экономии 91,5 тыс.руб. решением общественной комиссии по развитию городской среды экономия в сумме 86,66 тыс.руб. направлена на выполнение дополнительных работ по благоустройству парка Энергетиков.

Работы по контракту завершены 30.06.2020г., раньше срока (срок по контракту 20.08.2020)

Благоустройство общественной территории - парка Энергетиков:
Всего стоимость работ по проекту 14 673,8 тыс.руб.

В состав работ по проекту входит: восстановление асфальтобетонного покрытия тротуаров с устройством площадок, устройство сетей уличного освещения, устройство детской площадки с резиновым покрытием и установкой детского игрового оборудования, устройство спортивной площадки с покрытием из ПЩС, установка МАФ.
По итогу электронного аукциона заключен муниципальный контракт с победителем - ООО «КАПИТАЛСТРОЙ». Экономия составила - 2771,58 тыс.руб. Всего экономия, с учетом экономии с дворов: 2 858, 22 тыс.руб.
Решением общественной комиссии по развитию городской среды средства экономии направлены на выполнение дополнительных объемов работ по замене поребрика на тротуарах, устройство резинового покрытия на спортивной площадке, устройство газонов вдоль замененного поребрика. 

Работы по контракту завершены 18.09.2020г. Срок окончания работ по контракту нарушен на 17 дней. Подрядной организации ООО «КАПИТАЛСТРОЙ» выставлена претензия за просрочку исполнения работ по контракту на сумму 27060,44руб.

Оплачена подрядчиком 25.11.2020г.


Так же проводилась работа с подрядчиком по ремонту сетей освещения в парке. В рамках гарантийных обязательств неисправность в работе сетей устранена 19.02.2021г.
Обустройство мест массового отдыха населения (городских парков) - парка Победы города Шарыпово 
Стоимость работ по проекту 6666,667 тыс.руб., 

В состав работ по проекту входит: благоустройство центральной части парка: замена асфальтобетонного покрытия центральной аллеи и двух площадок, замена освещения в границах проекта, установка скамей и урн, устройство газона. 

По итогу электронного аукциона контракт заключен с ООО «ААСтрой» Экономия составила 1200,0тыс.руб. Решением общественной комиссии по развитию городской среды направлена на дополнительные работы по устройству освещению по периметру парка (дополнительно установлено 12 опор со светильниками), устройство асфальтобетонных тротуаров в сторону  пер. Медицинского и ул. Ветеранов площадью 429кв.м. с установкой поребрика 182м.
Работы по контракту завершены в срок - 31.08.2020г. Срок по контракту -01.09.2020г.

Реализация проекта благоустройства парка «Центральный» - победившего в конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. Средства субсидий краевого бюджета предоставлены бюджету городского округа города Шарыпово в целях поощрения победителя конкурса. 
Всего стоимость работ по проекту 50,5 млн.руб., в том числе средства субсидий краевого бюджета -50млн.руб.
Площадь благоустройства составляет 9га. В состав работ по проекту входит: устройство пешеходных связей, тротуаров и площадок с установкой поребрика, устройство сетей освещения парка, устройство детских игровых и спортивных площадок, установка скамей и урн, озеленение.

По итогу электронного аукциона заключен муниципальный контракт с ООО «МонтажСпецСтрой»
Экономия по итогу аукциона в сумме 6 817,5тыс.руб. решением общественной комиссии по развитию городской среды направлена на дополнительные работы по благоустройству парка: устройство наружного освещения (8 опор со светильниками), ремонт асфальтового покрытия тротуара, устройство асфальтобетонного покрытия площади для размещения Ледового городка, устройство газонов, посадку дополнительно 45 деревьев. На выполнение дополнительных работ проведен электронный аукцион, заключен муниципальный контракт с ООО «МонтажСпецСтрой»
Сроки завершения работ по обоим контрактам нарушены: по основному контракту на 90дней, по контракту на дополнительные объемы работ на 44 дня.

Подрядной организации выставлены претензии за просрочку исполнения контрактов на сумму 299,212 тыс.руб.
