Пояснительная записка
к проекту приказа Управления образованием Администрации города Шарыпово «Об утверждении требований к закупаемым Управлением образования Администрации города Шарыпово                 (включая подведомственные образовательные учреждения) 
отдельным видам товаров, работ, услуг, 
(в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) 
для обеспечения муниципальных нужд

Проект приказа разработан в соответствии с пунктом 2 части 4                статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 02.09.2015 № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», постановлением Администрации города Шарыпово от 19.12.2016г. № 254 «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления, структурными подразделениями Администрации города Шарыпово, структурными подразделениями Администрации города Шарыпово, осуществляющими функции и полномочия учредителя в отношении подведомственных муниципальных бюджетных учреждений и муниципальных казенных учреждений, учреждениями: МКУ «Служба городского хозяйства», МКУ «Управление капитального строительства», МКУ «Центр бухгалтерского учета и отчетности города Шарыпово» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд».
Настоящий проект приказа размещен для проведения обсуждения                    в целях общественного контроля
Срок проведения осуждения: с 29.12.2016 г. по 09.01.2017 г.		
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц принимаются в срок, установленный для проведения общественного обсуждения. 
Предложения могут быть направлены в письменной форме по адресу: Российская Федерация, 662314, Красноярский край, г. Шарыпово,                        ул. Горького, 20 (Управление образованием Администрации города Шарыпово) либо в электронной форме на адрес электронной почты uosharipovo@mail.ru
