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Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования город Шарыпово на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов (далее ( Основные направления) подготовлены в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и Красноярского края, основными направлениями бюджетной политики Красноярского края в целях составления проекта бюджета города на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов (далее ( проект бюджета города на 2018-2020 годы).

Основные направления сформированы с учетом положений Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации от 1 декабря 2016 года, указов Президента Российской Федерации 2012 года, Основных направлений бюджетной и налоговой политики Красноярского края на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов. 

Разработка данного документа осуществлялась с учетом приоритетных направлений стратегического развития города Шарыпово до 2030 года, нормативных правовых актов Администрации города Шарыпово по вопросам социально-экономического развития города Шарыпово, решений Шарыповского городского Совета депутатов о бюджетах на предыдущие бюджетные циклы и внесением в них изменений, а также с учетом итогов реализации бюджетной политики в период 2016-2017 года.

Целью Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение условий, принимаемых для составления проекта бюджета города на 2018-2020 годы, основных подходов к его формированию, а также обеспечение прозрачности и открытости бюджетного планирования.

Задачами Основных направлений бюджетной и налоговой политики является определение подходов к планированию доходов и расходов, источников финансирования бюджета муниципального образования города Шарыпово.

I. ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ БЮДЖЕТНОЙ ПОЛИТИКИ ГОРОДА ШАРЫПОВО НА 2018 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2019 И 2020 ГОДОВ

1. Основные итоги реализации бюджетной политики в 2016-2017 годах и условия, определяющие формирование бюджетной политики на 2018-2020 годы
Основными результатами реализации бюджетной политики в период до 2016 года стали обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджета муниципального образования; выявление внутренних резервов в расходах бюджета с целью их перераспределения в пользу приоритетных направлений, переход на программный бюджет и формирование «открытого бюджета».
В городе Шарыпово обеспечена финансовая устойчивость, все социальные обязательства выполнялись в полном объёме.
В целом доходы бюджета города Шарыпово за 2016 год исполнены в сумме 1 002 519,7 тыс. рублей, в том числе 197 784,8 тыс. рублей – налоговые и неналоговые доходы, что составляет 103% от плана.
Расходы бюджета города исполнены в сумме 1 002 789,4 тыс. рублей.

Профицит бюджета города Шарыпово по итогам 2016 года составил 269,7 тыс. рублей.
Исполнение бюджета города по итогам девяти месяцев 2017 года составило 63 % от утвержденного плана. Бюджет города исполнен без дефицита. Общий объем расходов по отношению к первоначально утвержденному увеличился за счет безвозмездных поступлений и составил 1 069 142,4 тыс. рублей. 
Своевременно финансируются все социально значимые расходы: заработная плата, меры социальной поддержки, коммунальные услуги и другие.
Но, несмотря на неблагоприятный экономический фон, бюджетная система города по основным параметрам остаётся стабильной и сбалансированной, все нормативные публичные обязательства выполняются в полном объёме. 

2. Цели и задачи бюджетной политики на 2018 - 2020 годы
Целью бюджетной политики на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов является сохранение устойчивости бюджета города Шарыпово и безусловное исполнение принятых обязательств наиболее эффективным способом.

Данная цель будет достигаться через решение следующих задач:
1. повышение эффективности бюджетных расходов;

2. реализация задач, поставленных в указах Президента РФ 2012 года;

3. повышение открытости и прозрачности бюджета города.
2.1. Повышение эффективности бюджетных расходов
Администрация города Шарыпово продолжит работу осуществления мер по повышению эффективности бюджетных расходов, в том числе через применение приведенных ниже основных принципов и подходов к формированию расходов.
2.1.1. Установление взаимосвязи между бюджетным и стратегическим планированием

С 2017 года впервые устанавливается взаимосвязь бюджетного и стратегического планирования.

В соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации одновременно с проектом бюджета города на 2017 - 2019 годы представлен проект бюджетного прогноза муниципального образования города Шарыпово до 2030 года. Постановлением Администрации города Шарыпово от 30.09.2015 № 175 утвержден порядок разработки и утверждения, период действия, а также требования к составу и содержанию бюджетного прогноза муниципального образования города Шарыпово на долгосрочный период. 
Основной целью разработки и реализации Стратегии социально-экономического развития города до 2030 года (далее – Стратегия) является повышение уровня и качества жизни населения города, формирование благоприятных условий социально-экономического развития города на долгосрочную перспективу.

Реализация Стратегии будет обеспечена путем формирования единой системы стратегического планирования города, которая представляет собой комплекс взаимосвязанных и согласованных между собой документов: от документов, определяющих долгосрочные цели социально-экономического развития города, до документов, предусматривающих конкретные мероприятия по достижению поставленных целей.
Бюджет города, формируемый по программному принципу, в дальнейшем должен стать инструментом, объединяющим стратегическое и бюджетное планирование путем согласования целей, предусмотренных в муниципальных программах и в документах стратегического планирования города Шарыпово.
2.1.2. Развитие программно-целевых методов управления
В городе Шарыпово реализация целей стратегического развития осуществляется в рамках муниципальных программ, объединяющих регулятивные инструменты и бюджетные ассигнования бюджета города для достижения целей и результатов муниципальной политики в соответствующих сферах.

Бюджет города формируется не только по муниципальным программам и их подпрограммам, но и по основным мероприятиям, что позволяет обеспечить увязку расходов бюджета с конкретными программными мероприятиями и целевыми показателями (индикаторами), а также предоставляет возможность оценки достижения целей, задач и запланированных результатов реализации муниципальных программ. Такой формат бюджета города способствует повышению открытости для широкой общественности информации о структуре и направлениях бюджетных расходов, осуществляемых в соответствии с полномочиями органов муниципальной власти.

В предстоящем периоде продолжится работа по повышению качества и эффективности реализации муниципальных программ как основного инструмента интеграции стратегического целеполагания, бюджетного планирования и операционного управления. 

В соответствии с положениями статьи 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации бюджет муниципального образования города Шарыпово на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов формируется на основании муниципальных программ.

В муниципальном образовании утверждено 13 муниципальных программ, реализация 11 из которых началась с 2014 года. В настоящее время во все действующие программы внесены изменения, в соответствии с которыми срок их реализации продлен до 2020 года. Также разработаны и утверждены 2 новые муниципальные программы:
- муниципальная программа «Формирование современной городской среды»;

- муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей муниципального образования города Шарыпово Красноярского края».
Постановления, предусматривающие изменения в действующие муниципальные программы в части изменения бюджетных ассигнований при планировании бюджета города на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов были разработаны с учетом постановления от 26.09.2017 № 179 «О внесении изменений в постановление от 30.07.2013 г. № 171 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке муниципальных программ муниципального образования города Шарыпово Красноярского края, их формирования  и реализации» (в ред. от 01.10.2014 г. № 228; от 11.04.2016 № 45)».
В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса РФ по каждой муниципальной программе ежегодно проводится оценка эффективности ее реализации. По результатам оценки, проведенной в отношении программ, реализуемых в 2016 году, 5 муниципальных программ признаны высокоэффективными, 5 - эффективной и 1 - среднеэффективной.
2.1.3.  Повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений
В 2018-2020 годах планируется продолжить работу по повышению эффективности деятельности муниципальных учреждений. 

В городе Шарыпово с 2011 года муниципальные учреждения осуществляют свою деятельность посредством выполнения муниципального задания по оказанию услуг, выполнению работ. Муниципальное задание формируется для бюджетных и автономных учреждений. Финансовое обеспечение такой деятельности производится путем предоставления субсидий из бюджета.  
С 1 января 2018 года в силу вступают изменения в статью 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), предусматривающие возможность формирования муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) на основании общероссийских базовых (отраслевых) перечней (классификаторов) государственных и муниципальных услуг, оказываемых физическим лицам (далее – общероссийские перечни), без использования ведомственных перечней муниципальных услуг (работ). 
При этом согласно указанным поправкам в муниципальное задание в дополнение к услугам из общероссийских перечней могут включаться:

- для муниципальных учреждений - муниципальные услуги и работы, содержащиеся в региональных перечнях государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские перечни, и работ (далее – региональные перечни).

Введение общероссийских перечней позволит выделить из общего массива государственных и муниципальных услуг и работ, содержащихся в настоящее время в базовых (отраслевых) перечнях государственных и муниципальных услуг и работ (далее – базовые (отраслевые) перечни), только те услуги, которые оказываются физическим лицам, (определенным категориям граждан (физических лиц) в рамках базовых конституционных гарантий.

Возможность оказания иных услуг, не включенных в общероссийские перечни, для муниципальных учреждений, обеспечена путем введения региональных перечней, содержащих услуги и работы, оказание и выполнение которых предусмотрено муниципальными правовыми актами.

В настоящее время порядок формирования, ведения и утверждения регионального перечня проходит согласование в органах исполнительной власти Красноярского края. 

Кроме того, в связи с указанными нововведениями внесены изменения в Постановление Правительства Красноярского края от 09.10.2015 № 539-п «Об утверждении Порядка формирования государственного задания в отношении краевых государственных учреждений и финансового обеспечения выполнения государственного задания» и ведется работа по внесению изменений в постановлении Администрации города Шарыпово от 23.10.2015 № 189 «Об утверждении Порядка и условий формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений и финансового обеспечения выполнения муниципального задания (в ред. от 07.11.2016 № 201).
С целью повышения эффективности бюджетной сети и качества оказания муниципальных услуг в 2018 году и плановом периоде 2019-2020 годов будет продолжена работа по проведению выборочного анализа и аудита сети муниципальных учреждений города. Выездные совещания проводятся в учреждениях с целью оценки эффективности их деятельности, проверки соблюдения норм обеспеченности населения соответствующими услугами, соответствия профилю органа, осуществляющего функции и полномочия учредителя, проверки соблюдения норм статьи 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, эффективности и целесообразности расходов, направляемых в форме субсидий на выполнение муниципальных заданий, в форме субсидий на иные цели. 
При формировании бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов произведено объединение двух учреждений клубного типа путем присоединения Муниципального автономного учреждения "Дом культуры п. Дубинино" к Муниципальному автономному учреждению "Центр культурного развития г. Шарыпово".
Муниципальные учреждения в целях повышения эффективности бюджетной сети и прозрачности предоставления муниципальных услуг обеспечивают открытость и доступность информации о своей деятельности, в том числе учредительных документов, плана финансово-хозяйственной деятельности, отчета о результатах деятельности и иных документов, предусмотренных пунктом 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12.01.1996  № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях». Указанные данные размещаются на официальном сайте в сети Интернет www.bus.gov.ru.
Кроме того, будет продолжена практика  обязательной публичной отчетности об итогах деятельности, о достигнутых результатах руководителей муниципальных учреждений перед получателями оказываемых учреждением услуг, гражданами в форме проведения открытых собраний, а также размещение соответствующей отчетной информации на официальных сайтах учреждений в сети Интернет.

2.1.4.  Продолжение реализации Плана по росту доходов, оптимизации расходов, совершенствованию долговой политики города Шарыпово Красноярского края 

В целях повышения эффективности управления муниципальными финансами, изыскания внутренних резервов для финансирования всех принятых расходных обязательств в городе Шарыпово продолжится реализация комплексных мер в соответствии с Планом мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики города Шарыпово Красноярского края (далее – План мероприятий). Указанный план мероприятий с 2014 года ежегодно утверждается Главой города Шарыпово при предварительном согласовании комиссией по вопросам социально-экономического развития города Шарыпово и по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год и плановый период.

План мероприятий на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов был утвержден распоряжением Администрации города Шарыпово от 29.01.2016 года № 67 «О утверждении Плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов, совершенствованию долговой политики города Шарыпово Красноярского края на 2016 год и плановый период 2017-2018 годов». 

Среди основных результатов, достигнутых в ходе реализации Плана мероприятий, можно выделить следующее.

1) проведено 10 выездных проверок по вопросу проведения выборочного анализа и аудита сети муниципальных учреждений на предмет соответствия полномочиям, возложенным на муниципальное учреждение, соблюдения норм обеспеченности населения соответствующими услугами; соответствия профилю учреждения, целесообразность расходов, направляемых в форме субсидий на выполнение муниципальных заданий и на иные цели.  
По результатам проведенных выездных совещаний даны поручения по повышению эффективности деятельности учреждений, с учетом специфики оказываемых услуг (выполняемых работ);

2) сумма сокращения расходов городского бюджета на содержание муниципальных учреждений за счет увеличения доли средств, полученных от осуществления предпринимательской и иной, приносящей доход деятельности составила 500,0 тыс. рублей.
В 2017 году Распоряжением Администрации города Шарыпово от 14.02.2017 года № 130 утвержден План мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов, совершенствованию долговой политики города Шарыпово Красноярского края на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов. 

2.2. Реализация задач, поставленных в указах Президента РФ 2012 года
При формировании бюджетной политики муниципального образования город Шарыпово учтены задачи в социальной и экономической сферах, поставленные в Указах Президента Российской Федерации от 07.05.2012 №№ 596-601, 606, от 01.06.2012 № 761, от 28.12.2012 № 1688 (далее – указы Президента РФ). 

Разработаны и утверждены планы мероприятий («дорожная карта») по изменению в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры, социальной защиты населения и спортивной подготовки муниципального образования город Шарыпово.

В данных документах определены значения показателей, которые должны быть достигнуты муниципальным образованием в данных отраслях.
2.3. Повышение открытости и прозрачности бюджета города
В городе Шарыпово продолжается активная работа по повышению открытости и прозрачности бюджета и бюджетного процесса.
Задача обеспечения прозрачности и открытости бюджета и бюджетного процесса для общества была поставлена Президентом Российской Федерации в Бюджетном послании Федеральному собранию от 28.06.2012 «О бюджетной политике в 2013 - 2015 годах». С этой целью совместным Приказом Министерства финансов Российской Федерации № 86н, Министерства регионального развития Российской Федерации № 357, Министерства экономического развития России № 468 от 22.08.2013 были утверждены Методические рекомендации по представлению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и отчетов об их исполнении в доступной для граждан форме, в которых впервые было введено понятие «Бюджет для граждан».

В муниципальном образовании работа по представлению бюджета в доступном для граждан формате ведется с 2007 года. 
Ежегодно издается брошюра «Путеводитель по бюджету муниципального образования город Шарыпово» в электронном виде, своевременно наполняется специальный раздел «Бюджет для граждан» на официальном сайте Администрации города Шарыпово http://www.gorodsharypovo.ru, обеспечивается работа различных форм обратной связи с населением по бюджетной тематике: опросы, интернет-приемная. Также на официальном сайте города Шарыпово размещаются проекты бюджета города, отчеты об исполнении бюджета и итоги реализации муниципальных программ в доступной для граждан форме.

В 2016 году муниципальное образование город Шарыпово стало получателем субсидии за содействие повышению уровня открытости бюджетных данных.

Муниципальное образование город Шарыпово в 2018-2020 годах продолжит работу по раскрытию бюджетных данных и ведению рубрики «Бюджет для граждан». 
3. Основные подходы к формированию бюджетных расходов

Формирование объема и структуры расходов бюджета города на 2018-2020 годы осуществляется исходя из следующих основных подходов: 

1) определение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2018 -2020 годы на основе расходов 2017 года утвержденных Решением Шарыповского городского Совета депутатов «О бюджете города Шарыпово на 2017 год и плановый период 2018 - 2019 годов»;
2) применения бюджетного маневра, предполагающего выделение дополнительных бюджетных ассигнований в 2018-2020 годах по ряду важных направлений за счет внутреннего перераспределения в пределах общего объема средств;

3) безусловное выполнение действующих публичных нормативных обязательств;

4) продолжение реализации мероприятий, предусмотренных указами Президента РФ 2012 года;
5) уточнение базовых объемов бюджетных ассигнований на 2018 – 2020 годы с учетом:

- увеличения расходов на коммунальные услуги на 4,1 % в 2018 году;

- индексация расходов муниципальных учреждений на приобретение продуктов для организаций питания в 2018 году на 3,9%;

- сохранения объемов прочих текущих расходов на уровне 2017 года;

6) сохранение программного принципа формирования расходов. Администрацией города Шарыпово утверждены 13 муниципальных программ, в том числе 11 программ, которые продолжат свое действие в 2018-2020 годах, и 2 программы новые. Доля программных расходов в 2018 году составит 95,2%. 

Перечень муниципальных программ города Шарыпово представлен в приложении 1.
4. Формирование бюджетных ассигнований по оплате труда и денежному содержанию
При формировании бюджета на 2018 год, в базовые расходы были включены переданные с краевого на местный уровень бюджета средства:

- предусмотренные на региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда) с 1 января 2017 года;

- на повышение размеров оплаты труда отдельным категориям работников бюджетной сферы края (основной персонал краевых библиотек и музеев – культура) в размере 10%;
- на оплату труда специалистов муниципальных молодёжных центров;

- на повышение размеров оплаты труда методистов муниципальных методических кабинетов сферы "Образование".
5. Основные направления долговой политики города Шарыпово на 2018-2020 годы
Долговая политика на 2018 год и плановый период 2019 – 2020 годов сформирована с учетом  необходимости решения следующих задач:

- обеспечение устойчивого, эффективного финансирования принятых бюджетом города расходных обязательств;

- обеспечение покрытия дефицита бюджета города Шарыпово и погашения его долговых обязательств.

С целью решения поставленных задач планируется привлекать заемные средства на внутреннем рынке. 

В качестве краткосрочных инструментов планируется использовать займы кредитных организаций (банков). При этом долговая нагрузка на бюджет города не превысит ограничений, установленных Бюджетным Кодексом Российской Федерации.
Приложение к

Основным направлениям

бюджетной политики

города Шарыпово на 2018 год

и плановый период 2019-2020 годов
Перечень муниципальных программ города Шарыпово 
и объемы бюджетных ассигнований, предусмотренных на их реализацию проектом Решения Шарыповского городского Совета депутатов «О бюджете города Шарыпово на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов»
(тыс. рублей)

	№ п/п
	Наименование муниципальной программы
	2018 год
	2019 год
	2020 год

	 
	2
	3
	4
	5

	1
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово "Развитие образования муниципального образования город Шарыпово Красноярского края"
	631 471,7
	632 004,0
	632 004,0

	2
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Социальная поддержка населения города Шарыпово"
	52 742,4
	52 742,4
	52 742,4

	3
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Реформирование и модернизация жилищно-коммунального хозяйства и повышение энергетической эффективности муниципального образования "город Шарыпово Красноярского края"
	36 186,09
	35 266,99
	35 224,89

	4
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Защита населения и территории муниципального образования "город Шарыпово" Красноярского края от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера"
	4 135,98
	4 135,98
	4 135,98

	5
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Развитие культуры"
	84 522,8
	84 522,8
	84 522,8

	6
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Развитие физической культуры и спорта в городе Шарыпово"
	56 204,13
	56 204,13
	56 204,13

	7
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Молодежь города Шарыпово в ХХI веке"
	7 173,77
	7 173,77
	7 173,77

	8
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Развитие инвестиционной деятельности малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования города Шарыпово"
	250,0
	250,0
	250,0

	9
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Развитие транспортной системы муниципального образования "город Шарыпово Красноярского края"
	21 301,1
	21 480,2
	21 522,3

	10
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Управление муниципальным имуществом муниципального образования город Шарыпово Красноярского края"
	6 878,6
	6 886,6
	6 886,6

	11
	Муниципальная программа муниципального образования город Шарыпово  "Управление муниципальными финансами муниципального образования город Шарыпово"
	9 725,3
	9 725,3
	9 725,3

	12
	Муниципальная программа «Формирование современной городской среды»;
	603,2
	595,2
	595,2

	13
	Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем жителей муниципального образования города Шарыпово Красноярского края»
	10 116,1
	8 192,9
	10 116,1

	14
	Доля программных расходов в общем объеме расходов бюджета города, проценты
	95,2
	94,1
	93,0



II. Основные направления налоговой политики при формировании доходов муниципального образования «город Шарыпово» на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов

Основные направления налоговой политики на 2018 год и на плановый период 2019 - 2020 годов подготовлены в соответствии со статьей 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, со статьей 22 Решения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «город Шарыпово» от 22.04.2008 года № 30-327, с учетом положений основных направлений налоговой политики Правительства Российской Федерации и Красноярского края, которые являются основой для формирования проекта бюджета муниципального образования «город Шарыпово» (далее город Шарыпово)  на очередной финансовый год и двухлетний плановый период.

Налоговая политика на 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов отражает преемственность ранее поставленных целей и задач налоговой политики в области доходов и направлена на создание условий для социально-экономического развития города Шарыпово, обеспечение необходимого уровня доходов, повышение эффективности расходов бюджета города Шарыпово (далее городской бюджет), социальную поддержку населения города Шарыпово. 
1. Меры налоговой политики, планируемые к реализации в 2018 году и плановом периоде 2019 и 2020 годов
1. В 2018 году и на плановый период 2019-2020 годов планируется обеспечить преемственность реализуемой в городе Шарыпово налоговой политики. При этом реализация основных направлений налоговой политики будет производится  во взаимосвязи с задачами, поставленными Президентом Российской Федерации в ежегодных посланиях Федеральному собранию Российской Федерации. Основными целями налоговой политики будут являться: сохранение бюджетной устойчивости  и получение необходимого объема бюджетных средств за счет:

· увеличение налогового потенциала, в том числе за счет реализации мер, направленных на создание благоприятных условий для развития предпринимательства, стимулирование инвестиционной и инновационной деятельности в городе Шарыпово;

· продолжение работы по реализации мероприятий, направленных на развитие и поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства с целью увеличения налоговых поступлений;

· повышение результативности деятельности главных администраторов доходов городского бюджета, направленной, в первую очередь, на безусловное исполнение всеми плательщиками своих обязательств перед городским бюджетом, сокращение задолженности и недоимки по платежам в городской бюджет;

· продолжение работы в части решения вопросов по оформлению прав собственности на земельные участки и недвижимое имущество, их объективной оценки;

· продолжение совместной работы с налоговыми органами по обеспечению полноты и своевременности поступлений доходов от налоговых поступлений в городской бюджет;

· легализация налоговой базы, включая легализацию «теневой» заработной платы;

· повышение эффективности управления муниципальной собственностью.

Данные направления налоговой политики будут способствовать росту доходов  городского бюджета.

В целом для реализации основных направлений налоговой политики города Шарыпово требуется целенаправленная работа органов местного самоуправления по задействованию всех имеющихся резервов. 

Дополнительные поступления в бюджет города могут быть получены в результате продолжения совместной работы с налоговыми органами по сохранению достигнутого уровня собираемости налогов и сборов, по легализации заработной платы и снижению задолженности по налогам и сборам, подлежащим зачислению в бюджет города, с участием городских групп(комиссий). Предстоит активизировать работу по взысканию задолженности по неналоговым доходам и повышению собираемости текущих платежей, администрируемых органами местного самоуправления.

2. Изменения, внесенные в налоговое законодательство:

2.1.В части  налогообложения иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность по найму на основании патента  статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации определены особенности исчисления налога на доходы физических лиц (далее НДФЛ). Иностранные граждане уплачивают фиксированные платежи по НДФЛ за период действия патента на право осуществление деятельности.

Фиксированный авансовый платеж по НДФЛ подлежит индексации ежегодно на коэффициент дефлятор, устанавливаемый Минэкономразвития России, и коэффициент, отражающий региональные особенности рынка труда, устанавливаемый законами субъектов Российской Федерации.   
2.2. Переход на исчисление налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения планируется с 1 января 2018 года.

Законопроект «Об установлении единой даты начала применения на территории Красноярского края порядка определения налоговой базы по налогу на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения внесен Правительством края в Законодательное Собрание Красноярского края 04.09.2017.

В 2017 году проведена работа, необходимая работа для создания правовой базы для исчисления налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов недвижимости, начиная с 1 января 2018 года. Проведен анализ изменения налоговой нагрузки физических лиц, в связи с введением налога на имущество физических лиц от кадастровой стоимости объектов налогообложения. 

Согласно нормам Налогового кодекса Российской Федерации, разработан проект Решения «О введении налога на имущество физических лиц исходя из кадастровой стоимости объектов налогообложения», который планируется принять не позднее 30.11.2017 года.
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