Информация о результатах проверок по выполнению контрольно-ревизионной работы финансового управления Администрации города Шарыпово

В 2010 году на основании утвержденного плана проведены   комплексные документальные проверки правильности исполнения бюджетных смет в бюджетных учреждениях:

-Администрации поселка Горячегорск в городе Шарыпово,

-Отделе СТиМП Администрации города Шарыпово,

-Отделе культуры Администрации города Шарыпово,

-Управлении социальной защиты населения Администрации города Шарыпово,

-МУ «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов»,

-МУ «Центр социальной помощи семье и детям»,

-МУ «Реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями».

-МУЗ «Дубининская городского больница».

           Проведен последующий контроль в МУЗ «Шарыповская ЦРБ», Управление образованием Администрации города Шарыпово, МУ «Санитарная инспекция» по городу Шарыпово и тематическая проверка в КУМИиЗО Администрации города Шарыпово.                

             В проверенных учреждениях все акты документальных проверок рассмотрены и по результатам представлены информации по устранению недостатков. Материалы документальных проверок были рассмотрены на совещании у Главы города и приняты решения:

-Администрации поселка Горячегорск в городе Шарыпово   - руководствуясь ст.ст. 192,193 Трудового кодекса РФ Карпушиной Т.В., главе Администрации поселка Горячегорск в городе Шарыпово, объявить замечание. Обратить особое внимание на финансово-хозяйственное состояние в подведомственных муниципальных учреждений и принять меры по недопущению финансовых нарушений в будущем и усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств. (Распоряжение от 17.03.2010 № 511).

-Отделу спорта, туризма и молодежной политики Администрации города Шарыпово – принять меры по обеспечению эффективного использованию бюджетных средств. (Распоряжение Главы от 17.08.2010 № 1783).

-Отделу культуры Администрации города Шарыпово – начальнику Александровой О.П. – выполнить предложения к Акту проверки от 01.11.2010 года, усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств (Распоряжение Главы города Шарыпово от 25.11.2010 № 2581).

-МУЗ «Дубининская городская больница» - в срок до 27.12.2010 года выполнить предложения к Акту проверки от 01.12.2010 года, усилить контроль за целевым использованием бюджетных средств. (Распоряжение Главы города от 20.12.2010 № 2818).

-Управление социальной защиты населения Администрации города Шарыпово – руководителю Бойко А.В. объявить замечание. Обратить особое внимание на финансово-хозяйственное состояние УСЗН и подведомственных муниципальных учреждений и принять меры по недопущению финансовых нарушений в будущем. (Распоряжение Главы города от 08.07.2010 № 1482).

               Материалы комплексных документальных проверок всех проверенных учреждений и   результаты рассмотрения направлены в Шарыповский городской Совет депутатов и в Шарыповскую межрайонную прокуратуру Красноярского края.
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