АКТ
о результатах плановой документарной проверки за деятельностью муниципального бюджетного учреждения «Краеведческий музей г. Шарыпово»
г. Шарыпово                                                                                      28.04.2017
Основания для проведения проверки: на основании приказа Отдела культуры администрации города Шарыпово от 12.04.2017г. №66-1 «О проведении плановой документарной проверки муниципального бюджетного учреждения «Краеведческий музей г. Шарыпово», приказа Отдела культуры администрации города Шарыпово от 12.01.17 № 16-1 «Об утверждении плана проведения плановых  проверок учреждений,  подведомственных Отделу культуры г. Шарыпово на 2017год».
Цель проверки: определение законности, целевого характера использования средств бюджета.
Предмет проверки: проверка фактического исполнения муниципального задания за 1 квартал 2017 года.
Объект проверки»: муниципальное бюджетное учреждение «Краеведческий музей г. Шарыпово». 
Проверяемый период: 1 квартал 2017 года
Срок проверки: с 27.04.17 по 28.04.17
Проверка фактического исполнения муниципального задания за 1 квартал 2017 года.
Проверка исполнения муниципального задания на предоставление муниципальной услуги «Публичный показ музейных  предметов, музейных коллекций» проведена по следующим направлениям: соответствия объема и качества  предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания, соответствия качества предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания.
В муниципальном задании МБУ «Краеведческий музей г. Шарыпово» предусмотрена муниципальная услуга «Публичный показ музейных  предметов, музейных коллекций». Потребители услуги - физические лица. Единицей измерения данной услуги является – число посетителей (человек). Запланированный объем услуг на 1 квартал 2017года- 3611 человек. Фактический объем услуг  за 1 квартал 2017г-3611человек. (Предоставлена книга учета посещений). 
Работа с заявителями по данной услуге включает в себя экскурсии, творческие встречи    организация выставок и экспозиций.
Массовая работа с посетителями - один из компонентов деятельности музея. Одна из основных задач проведения массовых мероприятий – привлечение к изучению истории города, культуры, традиций декоративно-прикладного искусства населения города. Выставочная деятельность, как форма работы с заявителем, не всегда соответствует нормам и требованиям выставочных площадей, но всегда чётко отражает тематику, цель, возраст и запрос заявителя.
Администрацией МБУ «Краеведческий музей г. Шарыпово» представлена следующая информация за 1 квартал 2017года: 
В музее ведутся 4 образовательные программы. Число участников образовательных программ за 1 квартал 2017 года составило 96 человек. План на год 390 человек. (К проверке представлена книга учета проведенных мероприятий).
Количество проведенных массовых культурно-просветительских мероприятий 7   (план  в год 28). (К проверке представлена книга учета мероприятий).
Количество созданных экспозиций, выставок 9. План на  год 37.(К проверке представлена книга учета проведенных выставок).

Таким образом, предоставляемая муниципальная услуга «Публичный показ музейных предметов, музейных коллекций» МБУ «Краеведческий музей г.Шарыпово" за 1 квартал 2017 года соответствуют объему  предоставляемой услуги физическим лицам. 
Кроме того в муниципальном задании предусмотрена работа «Формирование, учет, изучение, обеспечение физического сохранения и безопасности музейных предметов, музейных коллекций». Предоставляется в интересах общества.  Единица измерения- количество предметов.  Объем музейного фонда составляет 4528 единиц хранения по состоянию на 01.04.2017г. Плановый показатель на год-4550. Пополнение фондов музея осуществляется от жертвователей. За 1 квартал 2017 года приобретено 3 предмета.

Требования к качеству услуги:
Доля задействованных под выставки и экспозиции площадей от общего количества экспозиционных и выставочных площадей учреждения составляет 100%, что соответствует показателю, установленному в муниципальном задании на 2017 год.
Доля экспонируемых музейных предметов основного музейного фонда составляет 19,5%, что соответствует показателям ,установленным в «Муниципальном задании на 2017 год  и плановый период 2018-2019г»

Динамика числа посетителей по сравнению с предыдущим годом составляет 100% и соответствует показателям, установленным в «Муниципальном задании на 2017 год  и плановый период 2018-2019г».
В соответствии с методикой оценки выполнения муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) утвержденной постановлением Администрации города Шарыпово от 10.04.2012 № 49 итоговая оценка выполнения муниципального задания по показателям объема и качества за 1 квартал 2017 года  составляет 100%.
Ведущий специалист Отдела культуры
администрации города Шарыпово                                                 Н.В. Гамалюк

Ведущий юрисконсульт Отдела
культуры администрации города Шарыпово                                    И.В. Гафнер

С актом ознакомлен, один экземпляр акта получил:
И.о. директора муниципального бюджетного учреждения
«Краеведческий музей г. Шарыпово»                                           С.А. Замараева
