АКТ № 2
о результатах плановой документарной проверки за деятельностью Муниципального автономного учреждения «Городской драматический театр»
г. Шарыпово                                                                                                   11.04.2018
Основания для проведения проверки: на основании приказа Отдела культуры администрации города Шарыпово от 26.03.2018г. № 75 «О проведении плановой документарной проверки Муниципального автономного учреждения «Городской драматический театр», приказа Отдела культуры администрации города Шарыпово от 10.01.18 № 5-1 «Об утверждении плана проведения плановых проверок учреждений, подведомственных Отделу культуры г. Шарыпово на 2018год».
Цель проверки: определение законности, целевого характера использования средств бюджета.
Предмет проверки: проверка фактического исполнения муниципального задания за 1 квартал 2018 года.
Объект проверки»: Муниципальное автономное учреждение «Городской драматический театр». 
Проверяемый период: 1 квартал 2018 года
Срок проверки: с 10.04.18 по 11.04.18
Проверка фактического исполнения муниципального задания за 1 квартал 2018 года.
 Проверка исполнения муниципального задания на предоставление муниципальной услуги «Показ (организация показа) спектаклей (театральных постановок)» проведена по следующим направлениям: соответствия объема и качества  предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания, соответствия качества предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания.
В муниципальном задании МАУ «Городской драматический театр» предусмотрена муниципальная услуга «Показ (организация показа) спектаклей (театральных постановок». Потребители услуги - физические лица. Единицей измерения данной услуги является – число зрителей (человек). Запланированный объем услуг на 1 квартал 2018 года- 3735 человек. Фактический объем услуг  за 1 квартал 2018г-3735человек. (Предоставлена книга учета театрализованных мероприятий). 
Работа с заявителями по данной услуге включает в себя показ детских и взрослых спектаклей, проведение детских новогодних спектаклей. 
Администрацией МАУ «Городской драматический театр» представлена следующая информация за 1 квартал 2018года: 
Зрителям показано 38 спектаклей (Предоставлена книга учета театрализованных мероприятий). 
Таким образом, предоставляемая муниципальная услуга «Показ (организация показа) спектаклей (театральных постановок» МАУ «Городской драматический театр» за 1 квартал 2018 года соответствуют объему  предоставляемой услуги физическим лицам. 
Кроме того в муниципальном задании предусмотрена работа «Создание спектаклей». Предоставляется в интересах общества.  Единица измерения- количество новых (капитально-возобновленных) постановок.  За 1 квартал 2018 года поставлен 1 новый спектакль. Плановый показатель на год- 6 новых или возобновленных спектаклей. (Представлена книга учета премьерных спектаклей).

Требования к качеству услуги:
Динамика количества зрителей к предыдущему  отчетному составляет 100%, что соответствует показателю, установленному в муниципальном задании на 2018 год.
Средняя заполняемость зала на стационаре составляет  88%, что соответствует показателям, установленным в «Муниципальном задании на 2018 год  и плановый период 2019-2020г»

Динамика количества новых (капитально-возобновленых) постановок к предыдущему отчетному периоду составляет 100%  и  соответствует  показателям, установленным в «Муниципальном задании на 2018 год  и плановый период 2019-2020г».
В соответствии с методикой оценки выполнения муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) утвержденной постановлением Администрации города Шарыпово от 10.04.2012 № 49 итоговая оценка выполнения муниципального задания по показателям объема и качества за 1 квартал 2018 года  составляет 100%.

Ведущий специалист Отдела культуры
администрации города Шарыпово                                                             Н.В. Гамалюк

Ведущий юрисконсульт Отдела
культуры администрации города Шарыпово                                               И.В. Гафнер

С актом ознакомлен, один экземпляр акта получил:
Директор муниципального автономного 
учреждения «Городской драматический театр»                                         В.П. Еськова

