ОТЧЁТ
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Введение
Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты города Шарыпово (далее – КСП) за 2018 год подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6), Положением о Контрольно-счётной палате города Шарыпово, утвержденным решением Шарыповского городского Совета депутатов от 20.12.2011 № 25-175 (далее – Положение о КСП) и содержит информацию о деятельности КСП, результаты проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, вытекающие из них выводы, рекомендации и предложения.
Основные задачи КСП в отчётном периоде заключались в определении эффективности использования средств бюджета города и муниципальной собственности, в контроле за исполнением бюджета, а также за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета, отчёта об его исполнении.
Деятельность КСП направлена на профилактику нарушений в финансовой, имущественной сферах, оценку соблюдения законодательства при формировании бюджетных обязательств а так же контроль использования бюджетных средств в рамках 44 ФЗ.
Деятельность КСП осуществляется на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. Одной из форм реализации принципа гласности является отчёт о деятельности КСП, представляемый в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положением о Контрольно-счётной палате города Шарыпово в Шарыповский городской Совет депутатов (далее – городской Совет), а также размещаемый после его рассмотрения городским Советом на Web-сайте Администрации города Шарыпово.

Общие показатели деятельности Контрольно-счётной палаты в 2018 году

1. Разработка новых стандартов внешнего муниципального финансового контроля КСП (далее по тексту – СФК):
2. Совместные мероприятия с Шарыповской межрайонной прокуратурой в рамках соглашения. 
3. Параллельные мероприятие со счетной палатой красноярского края в рамках соглашения.
4. Предоставление информации и проведение анкетирования в рамках соглашения со счетной палатой Красноярского края.  
5. Участие в круглом столе Совета контрольно-счетных органов Красноярского края по актуальным вопросам развития внешнего государственного муниципального финансового контроля.
6. Повышение квалификации аудитора по теме:  «Развитие внешнего государственного муниципального финансового контроля».
7.  Обучение председателя контрольно-счетной палаты по программе: «Охрана труда».
8. Обучение аудитора по программе: «Государственные закупки, профессиональное управление государственными и муниципальными закупками». 
2. План работы КСП на 2018 год сформирован исходя из необходимости реализации закрепленных задач. План работы был утвержден Председателем КСП (Постановлением КСП от 25.12.017г № 9) и размещён на официальном сайте администрации г. Шарыпово.
В плане КСП предусмотрены 3 раздела:
а) Контрольная деятельность, которая в свою очередь делиться на:
- контроль расходов городского бюджета на долгосрочные городские целевые программы;
- комплексные и тематические проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств.
б) Экспертно-аналитическая деятельность, 
- финансово-экономическая экспертиза проектов Решений ШГСД и долгосрочных городских целевых программ;
- мониторинг исполнения бюджета города Шарыпово на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов;
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2017 год;
- подготовка заключения на проект Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2017 год»;
- подготовка заключения на проект Решения ШГСД «О бюджете города Шарыпово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
- анализ бюджетного процесса в городе и подготовка предложений, направленных на его совершенствование.
в) Информационная деятельность, 
- участие в работе постоянных комиссий и сессиях ШГСД;
- участие в публичных слушаньях;
- предоставление на заседаниях комиссий ШГСД информации об использовании бюджетных средств по итогам контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.
На основании плана работы КСП в 2018 году проведены следующие контрольные мероприятия:
- параллельная со Счетной палатой Красноярского края, комплексная  проверка - реализации органами местного самоуправления полномочий по администрированию доходов бюджета от распоряжения объектами муниципальной собственности и земельными участками, собственность на которые не разграничена;
- комплексная  проверка расходов - Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2», формирования фонда оплаты труда с учетом стимулирующих выплат и имеющихся нагрузок и соблюдение требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок;
- комплексная проверка расходов - Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения "Детский сад № 15 "Ромашка" общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому направлению развития детей", формирования фонда оплаты труда с учетом стимулирующих выплат и имеющихся нагрузок и соблюдение требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок;
- тематическая проверка - целевого и эффективного использования бюджетных средств в том числе фонда заработной платы и соблюдение требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок муниципального бюджетного учреждения "Молодежный центр «Информационное молодёжное агентство»;

По экспертно-аналитической деятельности КСП:
- подготовлено заключение по внешней проверке бюджетной отчётности за 2017 год - Администрации п. Дубинино г. Шарыпово;
- экспертиза проекта Решения ШГСД «О бюджете города Шарыпово на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
- внешняя проверка годовой отчётности главных администраторов бюджетных средств;
- экспертиза проекта Решения ШГСД «Об утверждении отчета об исполнении бюджета города Шарыпово за 2017 год»; 
По результатам экспертно аналитической деятельности уставлено:
- при провидении экспертизы проекта бюджета на 2019г. и плановый 2020-2021гг., нарушена статья 174.2 БК РФ (расходы бюджета сформированы в отсутствие установленной финансовым органом методики планирование бюджетных ассигнований); 
- нарушена статья 37 БК РФ (искажена суммы неналоговых доходов).
По результатам контрольной деятельности КСП были выявлены следующие нарушения:
- статьи 17, 21 Закона №44-ФЗ в части сроков утверждения, плана закупок и плана-графика;
- п.5 ст.93 44-ФЗ превышен пятидесяти процентный совокупный годовой объем закупок;
- нарушен п.1 ст.95 ФЗ 44 (не расторгнут контракт, увеличение стоимости которого составило более 10% от первоначальной стоимости контракта).
- в нарушение п.10 ст.21 44 ФЗ выявлено превышение лимита полученного объема прав в денежном выражении на принятие и (или) исполнение обязательств.
- в нарушение статьи 135 ТК РФ квартальные премии выплачивались ежемесячно, а не по показателям оценки за отчетный период (квартал);
- нарушена, статья 212 ТК РФ не проводилась специальная оценка труда;
- в нарушение ст. 306.4 БК РФ не целевое использование бюджетных средств составило 84 055,26 рублей; (МБУ МЦ «ИМА»)
- нарушение ст. 152 ТК РФ (оплата сверхурочной работы);
-  статья 117 ТК РФ, 152 ТК РФ необоснованные выплаты составили 540 753,11 рублей. (521922,37 –д/с, 9 738,06- МБУ МЦ «ИМА», 9092,68-школа №2)
- не соблюден порядок №424 в ведении реестра муниципальной собственности;
- в нарушение п.145 Инструкции № 157н, не разработан порядок ведения аналитического учета по объектам в составе имущества казны на основании информации из реестра имущества соответствующего публично-правового образования;
- нарушение п.3, п.4 Инструкции №157н в бухгалтерском учете отсутствует по объектная (полная) информация о наличии государственного (муниципального) имущества;
- нарушены п.9, п.11, п.146 Инструкции 157н (учет операций по выбытию имущества (нефинансовых активов), составляющих государственную (муниципальную) казну, не ведется в соответствии с содержанием факта хозяйственной жизни, что искажает данные бухгалтерского учета);
- нарушен п.1 ст.13 №402 ФЗ «О бухгалтерском учете»;
- п.8 Решения ШГСД № 16-123 не согласовываются утвержденные цены на платные услуги с администрацией г. Шарыпово;
- в нарушение п.3.2 решения ШГС № 2-9 от 11.10.2005г заключались договора найма с гражданами, у которых имеется жилая площадь на территории муниципального образования город Шарыпово;
- в нарушение п.1 ст.9, ст.11 закона №402-ФЗ, п.7 Инструкции №191н, п.6 Инструкции 157н, раздела 3 Методических указаний №52н, п.2.3 Положения №24-49 инвентаризация нефинансовых активов муниципальной казны, не проводилась.

5. Информационная деятельность. КСП участвовала в работе постоянных комиссий и сессий ШГСД, участвовала в публичных слушаньях и являлась содокладчиком по проекту Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2017 год, участвовала в публичных слушаньях и являлась содокладчиком по проекту Решения ШГСД «О бюджете городского округа города Шарыпово на 2019 и на плановый период 2020 и 2021 годов». Результаты по мероприятиям, проведённым КСП, заслушивались на заседаниях ШГСД.

6. Порядок организации и взаимодействия между контрольно-надзорными органами различных уровней власти при реализации своих полномочий
Контрольно-счётная палата при осуществлении своей деятельности вправе взаимодействовать с контрольно-счётными органами других муниципальных образований, со Счётной палатой Российской Федерации, Контрольно-счётной палатой Красноярского края, заключать с ними соглашения о сотрудничестве и взаимодействии, вступать в объединения (ассоциации) контрольно-счётных органов. Данная норма установлена ст. 18 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и ст. 19 Решения Шарыповского городского Совета депутатов от 20.12.2011 № 25-175 «О контрольно-счётной палате города Шарыпово».
В 2018 году КСП заключены соглашения о сотрудничестве и взаимодействии с:
- Счётной палатой Красноярского края;
- Управлением Федерального казначейства по Красноярскому краю.
- Шарыповской межрайонной прокуратурой.
- Межведомственной группой по противодействию коррупции.

Предложения

1. В качестве предложений по развитию контрольно-счетной деятельности в г. Шарыпово целесообразно указать на наличие актуальной потребности в укреплении кадрового потенциала КСП за счёт расширения её численного состава.
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