АКТ 
о результатах плановой документарной проверки муниципального автономного  учреждения культуры «Центр культурного развития г. Шарыпово»                                                                                                    
Основания для проведения проверки: на основании приказа отдела культуры Администрации города Шарыпово от 21.06.2019г. №126 «О проведении плановой документарной проверки муниципального автономного учреждения «Центр культурного развития г. Шарыпово», приказа отдела культуры администрации города Шарыпово от 14.01.19 № 28 «Об утверждении плана проведения плановых  проверок учреждений,  подведомственных Отделу культуры г. Шарыпово на 2019год».
Цель проверки: определение законности, целевого характера использования средств бюджета.
Предмет проверки: проверка фактического исполнения муниципального задания за 2 квартал 2019 года.
Объект проверки»: муниципальное  автономное   учреждение «Центр культурного развития г. Шарыпово». 
Проверяемый период: 2 квартал 2019года
Срок проверки с 08.07.19 по 11.07.19
Проверка фактического исполнения муниципального задания за 2 квартал  2019 года.
 Проверка исполнения муниципального задания на предоставление муниципальной услуги «Показ (организация показа) концертных программ» проведена по следующим направлениям: соответствия объема и качества  предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания, соответствия качества предоставленных муниципальных услуг параметрам муниципального задания. 
Работа с заявителями по данной услуге включает в себя проведение концертов, фестивалей, конкурсов, творческих вечеров, мероприятия к праздничным датам на стационаре и на выезде.
В муниципальном задании МАУ «Центр культурного развития г. Шарыпово» предусмотрена муниципальная услуга «Показ (организация показа) концертных программ» (стационар), «Показ (организация показа) концертных программ» (на выезде). Потребители услуги - физические лица. Единицей измерения данной услуги является – число зрителей (человек). Запланированный объем услуг на 2 квартал 2019 года- 2970 человек стационар, 34200 человек на выезде. Фактический объем услуг  за 2 квартал 2019г-2970 человек на стационаре, 34200 человек на выезде. Таким образом, предоставляемая муниципальная услуга «Показ (организация показа) концертных программ» (стационар), «Показ (организация показа) концертных программ» (на выезде) выполнена  на 100% за 2 квартал 2019 года.   
Кроме того в муниципальном задании предусмотрена работа «Организация деятельности клубных формирований и формирований самодеятельного народного творчества». Предоставляется в интересах общества.  Единица измерения - количество клубных формирований. Плановый показатель на 2019 год-27 единиц, выполнение за 2 квартал 2019г.- 27 единиц клубных формирований и соответствуют объему  предоставляемой услуги, установленным в муниципальном задании на 2019 год  и плановый период 2020-2021г.

    Требования к качеству услуги:  
Средняя заполняемость зала на стационаре составляет 100%, значение утвержденное в муниципальном задании на 2019 год составляет 98%.
Сохранность контингента составляет 100% при плановом значении показателя 100%.
Динамика количества клубных формирований от показателей предыдущего года составляет 27 единиц.

Администрацией МАУ «Центр культурного развития г. Шарыпово» предоставлена отчетная документация  за 2 квартал  2019года:
Отчет о выполнении муниципального задания за 2 квартал 2019 года.
Журнал учета культурно-массовых мероприятий.
Журнал учета клубных формирований. 
К проверке предоставлена книга обращений. Жалоб  на работу  учреждения в проверяемом периоде не поступало. Замечаний к качеству услуг  в проверяемый период со стороны контролирующих органов не было.
В соответствии с методикой оценки выполнения муниципальными учреждениями муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) утвержденной постановлением Администрации города Шарыпово от 10.04.2012 № 49,  итоговая оценка выполнения муниципального задания по показателям объема и качества за 2квартал   2019 года  составляет 100%.

            Ведущий специалист Отдела культуры
Администрации города Шарыпово                                                   Н.В. Гамалюк


С актом ознакомлен, 
один экземпляр акта получил:
 директора муниципального
автономного  учреждения
«Центр культурного развития г. Шарыпово»                                   Г.С.Саитова                                                                



