Пояснительная записка
к докладу Главы Администрации муниципального образования город Шарыпово о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления 
за 2014 год и планируемых значениях на 3-х летний период.

Город Шарыпово - образован на месте села Шарыповское 31 июля 1981 года Указом Президиума Верховного Совета Российской Федерации.
Муниципальное образование город Шарыпово, в состав которого входят городские населенные пункты: город Шарыпово, рабочий поселок  Горячегорск, рабочий поселок Дубинино, наделено Законом Красноярского края от 25.02.2005 года №13-3131 «О наделении муниципального образования город Шарыпово  статусом городского округа» статусом городского округа в границах, установленных  Законом края от 21 октября 1997 года N 15-587 "Об утверждении границ г. Шарыпово Красноярского края".
Расчет и планирование показателей произведено на основе Инструкции по подготовке Доклада, направленной министерством экономики и регионального развития Красноярского края.  Прогнозирование осуществлено с использованием официальных отчетных данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю. 
При расчетах учтены индексы потребительских цен: 2015 год – 113,8%, 2016 год – 104,2%, 2017 год – 104,2%.

I. Экономическое развитие 

1. Число субъектов малого и среднего предпринимательства
В экономике муниципального образования город Шарыпово малое предпринимательство играет важную роль, так как на территории города отсутствует градообразующее предприятие и весь акцент делается на развитие малого и среднего предпринимательства. Развитие малого и среднего предпринимательства в соответствии с программой социально-экономического развития города Шарыпово стало одним из приоритетных направлений в деятельности города.  Общее число занятых в сфере малого и среднего бизнеса с учетом индивидуальных предпринимателей составляет 77,64% от общего количества занятых в сфере экономики,   это 10,4 тыс. человек, имеющих рабочие места и зарплату в среднем 12,90 тыс. рублей. За 2014 год количество индивидуальных предпринимателей  составило 1534 единиц  (в 2013г. -1533 ед.). Количество организаций малого бизнеса увеличилось на 3 единицы  и составило 273, что составляет 45,7 % от общей численности хозяйственных субъектов, зарегистрированных на территории муниципального образования   город Шарыпово.  
В отчетном году в результате реализации мероприятий  муниципальной  программы «Развитие инвестиционной деятельности малого и среднего предпринимательства  на территории муниципального образования города Шарыпово» сохранено 73 рабочих мест,  создано 17 новых  рабочих мест, предоставлена финансовая поддержка 11 субъектам малого предпринимательства.  Объем привлеченных  инвестиций в основной капитал в секторе малого и среднего предпринимательства в рамках реализации мероприятий программы поддержки малого и среднего предпринимательства за 2014 год составил 24,87 млн. рублей. 
Число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10,0 тыс. человек населения в 2014 году составило 384,95,  рост к уровню 2013 г. на 3,3 процентных пункта. 
В целях обеспечения условий интенсивного роста субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования города Шарыпово утверждена постановлением Администрации города Шарыпово  от 04.10.2013г. №244 муниципальная программа  «Развитие инвестиционной деятельности малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования города Шарыпово» на 2014-2017 годы».  В рамках реализации мероприятий  программы планируется ежегодное предоставление финансовой поддержки не менее 12 субъектам малого предпринимательства. 
Кроме финансовой поддержки Администрация города оказывает консультационную поддержку по вопросам организации ведения бизнеса и получения субсидий. Среди положительных факторов, влияющих на развитие малого предпринимательства на территории муниципального образования, можно отметить следующие:
· ежегодное участие Администрации  города Шарыпово   в конкурсных отборах  муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства для привлечения дополнительных денежных средств из краевого (федерального) бюджетов на реализацию Программных мероприятий;
· организация обучающих семинаров,  круглых столов для субъектов малого и (или) среднего предпринимательства;
· функционирование на территории муниципального образования город Шарыпово инфраструктуры поддержки малого и среднего предпринимательства:
· агентство поддержки малого и среднего бизнеса в городе Шарыпово. Агентство оказывает консультационную, образовательную поддержку субъектов МСП. 
· некоммерческое партнерство «Защита прав предпринимателей». В нем действует информационно – справочный центр и Центр налогового консультирования и бухгалтерского учета.
· координационный совет предпринимателей - созданный в целях организации практического взаимодействия администрации города с предпринимательскими структурами.
Согласно оценке плановые значения показателя «число субъектов малого предпринимательства в расчете на 10,0 тыс. человек населения»  будут равны  в 2015 – 2017 годах соответственно 388,72; 391,02 и 392,93 единиц.

2. Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций
	Доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций в 2014 году составила 77,64%. Увеличение показателя произошло в результате снижения среднесписочной численности работников крупных предприятий на 8% к уровню 2013 года. Согласно данных Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Красноярскому краю среднесписочной численности работников крупных предприятий на 01.01.2015 года составила 7599 человек.
На территории муниципального образования город Шарыпово создана рабочая группа рассматривающая вопросы неформальной занятости населения, в состав которой входят  представители налоговой инспекции, отделения Пенсионного фонда, соцстраха, некоммерческого партнерства «Защита прав предпринимателей». В дальнейшем будет  продолжена работа по  неформальной занятости населения, в результате которой в прогнозируемом периоде  ожидается незначительный рост показателя «доля среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) малых и средних предприятий в среднесписочной численности работников (без внешних совместителей) всех предприятий и организаций» к уровню 2014 года  в 2015 году на  0,2% и  составит 77,77%; в  2016 году на 0,03%  (77,80%);  в 2017 году на 0,04%  (77,83%.). 

3. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 человека
В 2014 году  объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 человека снизился  на 20,6% и  составил 3471 рубль 06 коп. Указанное снижение объемов инвестиций объясняется помимо общего макроэкономического спада,  так же завершением мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда.
В отчетном году на территории муниципального образования города Шарыпово  введено в эксплуатацию:
· 31 индивидуальный жилой дом общей площадью 3 712,9 кв.м.- введены в эксплуатацию в упрощенном порядке по данным, полученным от ФГУП «Ростехинвентаризация – Федеральное БТИ»;
· 25 объектов гражданского назначения, общей площадью 7 110,35 кв.м., 3 объекта производственного назначения, общей площадью 3099,8 кв.м.
Инвестиции в основной капитал прогнозируются с учетом того, что в условиях финансовой нестабильности инвестиционные программы многих предприятий сокращаются, пересматриваются графики капитальных вложений. 
Планируемый объем ввода индивидуальных жилых домов по оценке  в 2015 году  составит  4,0 тыс. кв. м.  Обществом с ограниченной ответственностью «Хоздвор»  продолжается реализация инвестиционного проекта «Горнолыжная  база «Долгий лог»», в текущем году ведется строительство инфраструктуры (подъездных дорог и стояночных площадок, электрических и коммунальных сетей, организация проката), гостиничного комплекса.  Горнолыжная база «Долгий лог»  станет не только местом проведения спортивных мероприятий, но и полноценным деловым и развлекательным комплексом. 
В 2015 году  согласно реестру  выданных разрешений на строительство объектов  гражданского и производственного назначения по муниципальному образованию город  Шарыпово площадь введенных зданий и сооружений составит 1,03 тыс. кв.м.
  За счет выданных разрешений на строительство объектов гражданского и производственного назначения в прогнозируемом периоде планируется  не значительный рост объема инвестиций в основной капитал в расчете на 1 жителя  (без учета бюджетных средств) и к  2017 году составит  3663  рубля 94 коп.

4. Доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории городского округа (муниципального района)
Ведется работа по оформлению в собственность земельных участков в рамках Федерального закона от 30.06.2006г. № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества». Проведены мероприятия  по инвентаризации  земельных участков, на которые  отсутствуют правоустанавливающие документы, с 27.06.2014г.  возобновлен  льготный выкуп  земельных  участков. Результатом проводимой работы стало увеличение фактической доли площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории муниципального образования с 29,84% в 2013 году до 30,74% в 2014 году.   В дальнейшем будет продолжена комплексная работа по  оформлению земельных участков в собственность, что позволит увеличить долю площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом до 34% к 2017 году.

5. Доля прибыльных сельскохозяйственных организаций, в общем их числе.
6. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения
На 01.01.2015 года протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования составляет 208,1 км., в том числе с твердым покрытием 196 км, с усовершенствованным покрытием (асфальтобетон)-140,2 км. Протяженность грунтовых автомобильных дорог-12,1 км. Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения составляет 94,2 %.
По состоянию на 01.01.2015 года протяженность дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям на территории муниципального образования,  составило 106,7 км.  Доля протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения, не отвечающих нормативным требованиям, в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения - 51,3 %. Снижение  показателя на 6,7 процентных пункта к уровню 2013 года, произошло в результате  проведения частичной паспортизации автомобильных дорог общего пользования местного значения.
В 2014  году на ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения муниципального образования было израсходовано порядка 7 млн. рублей, в том числе в рамках реализации мероприятий  государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» и подпрограммы «Дороги Красноярья на 2014-2017 годы» было выделено 5 млн. рублей из краевого бюджета и около 2 млн. рублей из городского бюджета. На эти средства было отремонтировано 1070 метров  автодороги по улице Советская в р.п. Дубинино. В текущем году была подана заявка на предоставление субсидий из краевого бюджета бюджету города Шарыпово на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения городских округов с численностью населения менее 90 тысяч человек, городских и сельских поселений, в частности на ремонт участков автодорог в р.п. Дубинино по улице Советская, протяженностью 1330 м.п. и по улице 9 Мая, протяженностью 475 м.п. В рамках реализации государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» и подпрограммы «Дороги Красноярья на 2014-2017 годы» на выполнение ремонта дорожного покрытия данных участков автодорог выделено из краевого бюджета порядка 11499,147 тыс.рублей и из бюджета муниципального образования 1150,083 тыс.рублей.
В дальнейшем так же планируем принимать участие в реализации действующих государственных программ на территории Красноярского края, в целях содействия повышению уровня транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории муниципального образования и снижению показателя протяженности автомобильных дорог, не отвечающих нормативным требованиям.

7. Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного и (или) железнодорожного сообщения с административным центром городского округа (муниципального района) в общей численности населения городского округа (муниципального района)
Все жители города Шарыпово, в том числе  и входящих в состав города Шарыпово жители населенных пунктов поселка Горячегорск (расстояние от города 32 км) и поселка Дубинино (расстояние 22 км) пользуются услугами регулярного автобусного сообщения с административным центром городского округа. 

8. Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников:
Согласно данным Красноярскстата, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского  округа в 2014 году составила 27842, 10 рублей, номинальный  рост к уровню 2013 года составил 103,6%. 
Планируются, что темп роста заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организации составит 104,40%  в 2015 году по сравнению с 2014 годом, 105,6% в 2016 году к уровню 2015 года и 106,9% в 2017 году - к 2016 году.
Среднемесячная номинальная  начисленная заработная плата работников муниципальных  дошкольных  общеобразовательных учреждений   в 2014 году составила   15035,5  рублей, по сравнению с  2013 годом  возросла на 16,8% (в 2013г. –12869,7 рублей).      
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году  составила 20969,6 рублей, что на 13,8 %  выше, чем в  2013 году (18411,9 рублей). 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году  составила 29184,61 рублей, что на 15,05 %  выше, чем в  2012 году (25365,56 рублей.). 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в учреждениях культуры и искусства составила 12367,2  рублей,  рост к 2013 году составил 20% (в 2013г. –10302,7 рублей).  
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в учреждениях физической культуры и спорта  составила 17620 рублей,  рост к 2013 году составил 121,07% (14552,5 рублей).
Увеличение обусловлено исполнением указа Президента России, касающегося повышения средней заработной платы учителей и иных педагогических работников образовательных учреждений общего образования и доведения её до статистических показателей средней заработной платы по Красноярскому краю.
Руководствуясь Решением Шарыповского городского Совета депутатов от 16.12.2014г. №59-345 «О бюджете города Шарыпово на 2015 год и плановый период 2016-2017 годов» размеры денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности города, размеры должностных окладов по должностям муниципальной службы увеличиваются (индексируются) на 5 процентов с 01 октября 2015 года.  Размеры денежного вознаграждения лиц, замещающих муниципальные должности города, размеры должностных окладов по должностям муниципальной службы, проиндексированные в 2009, 2011, 2012, 2013, 2015 годах, в плановом периоде 2016-2017 годов увеличиваются (индексируются) на коэффициент, равный 1. Заработная плата работников муниципальных учреждений в 2015 году увеличивается (индексируется) на 5 процентов с 01 октября 2015 года, в плановом периоде 2016-2017 годов на коэффициент, равный 1.

8.1. крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского округа (муниципального района)
Согласно данным Красноярскстата, среднемесячная номинальная начисленная заработная плата крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций городского  округа в 2014 году возросла на 103,6%  и составила 27842, 10 рублей. 
В отчетном году в Администрации города Шарыпово состоялось  6 заседаний комиссии по легализации «теневой» заработной платы. В заседании комиссии приняли участие работники Администрации города Шарыпово, налоговых органов, пенсионного фонда. На заседание были приглашены  руководители организаций, предприятий, индивидуальные предприниматели, всего 78 человек. В результате заседания комиссии руководителям были установлены сроки повышения заработной платы работникам. В дальнейшем будет продолжена работа комиссии по легализации «теневой» заработной платы, в результате которой обеспечен рост средней заработной платы на предприятиях.
В плановый период ожидается дальнейшее повышение заработной платы работников крупных и средних предприятий за счет реализации комплекса мер. Планируется, что темп роста заработной платы работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организации составит 104,40%  в 2015 году по сравнению с 2014 годом, 105,6% в 2016 году к уровню 2015 года и 106,9% в 2017 году - к 2016 году.

8.2. муниципальных дошкольных образовательных учреждений;
Среднемесячная номинальная  начисленная заработная плата работников муниципальных  дошкольных  общеобразовательных учреждений   в 2014 году составила   15035,50 рублей, по сравнению с  2013 годом  возросла на 16,8% (в 2013г. –12869,7 рублей).   
Заработная плата работников муниципальных учреждений в 2015 году увеличивается (индексируется) на 5 процентов с 01 октября 2015 года, в плановом периоде 2016-2017 годов на коэффициент, равный 1.

8.3. муниципальных общеобразовательных учреждений;
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата работников муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году  составила 20969,6 рублей, что на 13,8 %  выше, чем в  2013 году (18411,9 рублей). 
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата учителей муниципальных общеобразовательных учреждений в 2014 году  составила 29184,61 рублей, что на 15,05 %  выше, чем в  2012 году (25365,56 рублей.). 
Заработная плата работников муниципальных учреждений в 2015 году увеличивается (индексируется) на 5 процентов с 01 октября 2015 года, в плановом периоде 2016-2017 годов на коэффициент, равный 1.

8.4. муниципальных учреждений культуры и искусства;
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в учреждениях культуры и искусства составила 12367,2  рублей,  рост к 2013 году составил 20% (в 2013г. – 10302,7 рублей).  
В текущем году, в связи с возмещением из краевого бюджета на Региональные выплаты и выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы работников бюджетной сферы не ниже размера минимальной заработной платы (минимального размера оплаты труда), планируется не значительный рост среднемесячной номинальной начисленной  заработной платы.  В плановом периоде 2016-2017 годов среднемесячная номинальная начисленная  заработная плата  останется на уровне 2015 года (12825 рублей 20 коп).
8.5. муниципальных учреждений физической культуры и спорта
Среднемесячная номинальная начисленная заработная плата в учреждениях физической культуры и спорта  составила 17620 рублей,  рост к 2013 году составил 121,07% (14552,5 рублей).
Заработная плата работников муниципальных учреждений в 2015 году увеличивается (индексируется) на 5 процентов с 01 октября 2015 года, в плановом периоде 2016-2017 годов на коэффициент, равный 1.

II. Дошкольное образование

9. Доля детей в возрасте 1-6 лет, получающих дошкольную общеобразовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных общеобразовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет.
Доля детей в возрасте от 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу по их содержанию в муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет в 2014 году увеличилась на 9,2% к уровню 2013 года и составила 62,6%.
Достичь данный показатель удалось за счет создания 305 дополнительных  мест, в рамках реализации  Плана по развитию системы дошкольного образования в части ликвидации очередности детей в возрасте от 3 до 7 лет в дошкольные образовательные учреждения до 01.01.2016 года,  утвержденного распоряжением Администрации города Шарыпово Красноярского края № 732 от 08.04.2014 года «Об утверждении Плана по развитию дошкольного образования в части ликвидации до 01.01.2016 года очередности детей в возрасте от трех до семи лет в муниципальные дошкольные образовательные учреждения города Шарыпово»: 
- открыта дополнительная группа в  МБДОУ № 4 «Росинка» для 25 детей в возрасте от 3 до 4 лет;
- проведен капитальный ремонт МАДОУ №6 «Золушка» и созданы условия для 280 детей от 2 до 7 лет.
В 2015 году планируется ввести в эксплуатацию МАДОУ № 1 «Белоснежка» на 232 места. Открытие МАДОУ № 1 «Белоснежка» позволит к 2017 году увеличить долю детей в возрасте от 1-6 лет, получающих дошкольную образовательную услугу и (или) услугу  по их содержанию муниципальных образовательных учреждениях в общей численности детей в возрасте 1-6 лет  до 70,2%. 

10. Доля детей в возрасте 1-6 лет, стоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1-6 лет
Уменьшение доли детей в возрасте 1 – 6 лет, состоящих на учете для определения в муниципальные дошкольные образовательные учреждения, в общей численности детей в возрасте 1 – 6 лет с  40,61% в 2013 году до 30,80 % в 2014 году обусловлено тем, что в октябре 2014 года  введен в эксплуатацию МАДОУ №6 «Золушка» на 280 мест и открыта одна дополнительная группа на 25 мест в МБДОУ №4 «Росинка».
Ввод в эксплуатацию МАДОУ № 1 «Белоснежка» на 232 места, позволит снизить в прогнозируемом периоде данный показатель до 27,48%.

11. Доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений
Для создания безопасных, комфортных  условий функционирования объектов муниципальной собственности и развития муниципальных учреждений в 2014 году из краевого бюджета выделены субсидии на капитальный ремонт кровли в МБДОУ №22 «Журавушка» в сумме 3452,3 тыс. рублей.  В рамках государственной программы Красноярского края «Развитие образования»  выделены денежные средства на введение дополнительных мест в системе дошкольного образования детей посредством капитального ремонта для создания условий, позволяющих реализовать программу дошкольного образования детей, а также приобретение оборудования, мебели за счет средств федеральной субсидии  МБДОУ №4 «Росинка» в сумме 1990,8 тыс. рублей.
В рамках реализации муниципальной программы  «Развитие образования муниципального образования  «город Шарыпово» Красноярского края  в 2014-2016г.г.» (подпрограмма «Развитие дошкольного, общего и дополнительного образования») выполнены следующие мероприятия:
- выполнены работы по монтажу пуско-наладке и тестированию радиосистемы РСПИ «Стрелец-Мониторинг» для обнаружения пожаров и передачи сигнала на пульт подразделения пожарной охраны  по всем дошкольным учреждениям на сумму 480,62 тыс. рублей.
- текущий ремонт вентиляции в пищеблоке в МБДОУ №22 «Журавушка», МБДОУ «Дюймовочка», МБДОУ «Чебурашка» в сумме 154,96 тыс. рублей.
- текущий ремонт кабинок в сан.узлах в МБДОУ «Дюймовочка» в сумме 148,30 тыс.  рублей.
- текущий ремонт оконных блоков в МБДОУ «Журавушка» в сумме 128,43 тыс. рублей.
- текущий ремонт ограждения отопительных приборов в МАДОУ «Золотой ключик» в сумме 120,86 тыс. рублей.
В 2014 году доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных образовательных учреждений составила 81,82%.
 В прогнозируемом периоде  показатель «доля муниципальных дошкольных образовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений»  сохранится на уровне 81,82%, т.к.  из-за высокой стоимости работ (замена оконных и дверных блоков,  замена системы отопления, водоснабжения и канализации) отсутствует возможность  в полном объеме провести капитальный ремонт в дошкольных  учреждениях.  
Перечень дошкольных образовательных учреждений, здания которых требуют капитального ремонта:
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №2 «Дюймовочка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей».
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №3 «Чебурашка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по экологическому развитию детей».
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №4 «Росинка» комбинированного вида».
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №5 «Дельфин» комбинированного вида».
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №8 «Теремок» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей».
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №10 «Сказка» комбинированного вида».
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №15 «Ромашка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по физическому направлению развития детей».
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №21 «Золотой ключик» комбинированного вида».
· Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №22 «Журавушка» общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому направлению развития детей».



III. Общее и дополнительное образование

12. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен (ЕГЭ) по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам
Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдавших единый государственный экзамен по русскому языку и математике, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, сдававших единый государственный экзамен по данным предметам увеличилась с 99,2% в 2013 году до 99,6% в 2014 году.

13. Доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений
Уменьшилась доля выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, не получивших аттестат о среднем (полном) образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений с 0,8% в 2013 году до 0,39%  в 2014году.  В планируемом периоде  прогнозируется наличие одного выпускника, не получившего аттестат о среднем общем образовании.

14. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений
Увеличение доли муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения до 76,3%, связано с реализацией комплекса мер по модернизации общего образования: закупка современного учебно-наглядного, компьютерного, спортивного и технологического оборудования, учебных пособий и учебников, осуществление ремонтных работ и  т.д.
Вместе с тем, остается проблемой отсутствие в МБОУ ООШ №4  централизованной системы отопления и водоснабжения. В МБОУ НОШ №11 существующий спортивный зал не соответствует требованиям Роспотребнадзора по высоте помещения, поэтому  занятия по физкультуре проводятся в МАУ «Центр физкультурно-спортивной подготовки» по договору №174/1 от 15.09.2011г. Чтобы устранить замечание Роспотребнадзора (увеличить высоту спортивного зала) нужно проводить реконструкцию здания.  Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, соответствующих современным требованиям обучения, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, прогнозируемом периоде останется на уровне -76,3%.

15. Доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений
В отчетном году доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных общеобразовательных учреждений, требующих капитального ремонта осталась на уровне 2013 года и  составила 100%. 
 В 2014 году  в рамках реализации  муниципальной  программы «Развитие образования муниципального образования «город Шарыпово» Красноярского края в 2014-2016гг.» были выполнены следующие мероприятия:
- текущий ремонт системы вентиляции в пищеблоке в МБОУ СОШ №2, МБОУ СОШ №7 и МАОУ СОШ №12 на сумму 568,96 тыс. рублей.
- текущий ремонт туалетов в МБОУ СОШ №2, МБОУ ООШ №6 и МАОУ СОШ №8 на сумму 2075,23 тыс. рублей.
- текущий ремонт туалетов и душевых при спортивном зале в МАОУ СОШ№3 и МБОУ ООШ №6 на сумму 563,89 тыс. рублей.
- текущий ремонт водоснабжения, канализации и установка умывальных раковин в начальных классах МБОУ ООШ №6 на  сумму 191,38 тыс.  рублей.
- текущий ремонт кровли в МБОУ СОШ №7 в сумме 185,78 тыс. рублей.
- текущий ремонт вентиляции в мастерских для мальчиков в МАОУ СОШ №8, МАОУ СОШ №12  на сумму 124,56 тыс. рублей.
- текущий ремонт водоснабжения и канализации в МБОУ ООШ №4 на сумму 282,08 тыс. рублей.
- текущий ремонт полов в МБОУ ООШ №4 в сумме 70,79 тыс. рублей.
- благоустройство территории (валка высокоствольных деревьев) на сумму 268, 0 тыс. рублей.
- выполнены работы по монтажу пуско-наладке и тестированию радиосистемы РСПИ «Стрелец-Мониторинг» для обнаружения пожаров и передачи сигнала на пульт подразделения пожарной охраны  по всем общеобразовательным учреждениям на сумму 442,62 тыс. рублей.
В   связи с отсутствием  возможности  провести капитальный ремонт в полном объеме, из-за высокой стоимости работ (замена оконных и дверных блоков, ремонта кровли, замена системы отопления, водоснабжения и канализации) в общеобразовательных учреждениях,  доля муниципальных общеобразовательных учреждений, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем числе муниципальных общеобразовательных учреждений  в прогнозируемом периоде  останется на уровне 100%. 

16. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях
С целью сохранения и укрепления здоровья, обучающихся в общеобразовательных учреждениях реализуются здоровьесберегающие образовательные технологии, уделяется особое внимание повышению двигательной активности школьников.  Увеличение доли детей первой и второй групп здоровья в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях с 88,79% в 2013 году до 91,82% в 2014 году, обусловлено  снижением заболеваемости учащихся в течение 2014 года. 
В прогнозируемом  периоде планируется не значительный рост  показателя  до  91,85%.

17. Доля обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях, занимающихся во вторую (третью) смену, в общей численности, обучающихся в муниципальных общеобразовательных учреждениях
	В отчетном году во всех девяти общеобразовательных учреждениях учащиеся занимались в первую смену. В прогнозируемом периоде планируется  обучение всех учащихся в первую смену.

18. Расходы бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях
Увеличение расходов бюджета муниципального образования на общее образование в расчете на 1 обучающегося в муниципальных общеобразовательных учреждениях с 44,93  тыс. рублей  в 2013 году до 45,28 тыс. рублей в  2014 году  обусловлено увеличением заработной платы,  а так же ежегодной инфляцией по прочим статьям расходов.

19. Доля детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы
Продолжается работа с воспитанниками по популяризации дополнительного образования учреждений образования, культуры и спорта, при необходимости – лицензирование новых программ дополнительного образования, отвечающих запросам воспитанников.
Доля  детей в возрасте 5-18 лет, получающих услуги по дополнительному образованию в организациях различной организационно-правовой формы и формы собственности, в общей численности детей данной возрастной группы увеличилась с 90,9% в 2013 году до 97,4% в 2014 году.
В прогнозируемом периоде планируется не значительный  рост  данного показателя до  97,5% в 2017 году.  

IV. Культура

20. Уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры от нормативной потребности:

клубами и учреждениями клубного типа;
На территории муниципального образования г. Шарыпово работают 3 муниципальных культурно-досуговых учреждений. Общее количество зрительских мест в учреждениях клубного типа  составляет 574 единиц. Фактическая обеспеченность клубами и учреждениями клубного типа от нормативной потребности  в 2014 году составила  24,4%.  Снижение показателя в планируемом периоде до 24,3%, объясняется прогнозируемом ростом численности населения.

библиотеками;
В соответствии с Модельным стандартом деятельности муниципальной общедоступной библиотеки на территории города  должны функционировать  библиотеки из расчета одна библиотека на 10 тысяч жителей. В городе Шарыпово функционируют  9 публичных библиотек. Уровень фактической обеспеченности  библиотеками составляет 100%.

21. Доля муниципальных учреждений культуры, здания которых находятся в аварийном состоянии или требуют капитального ремонта, в общем количестве муниципальных учреждений культуры
Увеличение доли муниципальных учреждений культуры, здания которых требуют капитального ремонта, с 5,56% в 2013 году до 11,1% в 2014 году, является следствием недостаточного финансирования для ремонта и поддержания зданий в соответствующем состоянии. 

22. Доля объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации, в общем количестве объектов культурного наследия, находящихся в муниципальной собственности 
	На территории муниципального образования город Шарыпово отсутствуют объекты культурного наследия, находящиеся в муниципальной собственности и требующих консервации или реставрации.

V. Физическая культура и спорт

23. Доля населения, систематически занимающегося физической культурой и спортом
Вопросы спорта, туризма и молодежной политики, а также работу подведомственных учреждений на территории муниципального образования город Шарыпово курирует и координирует  Отдел спорта, туризма и молодежной политики Администрации города Шарыпово (далее Отдел). 	
Подведомственные  учреждения Отдела: Муниципальное бюджетное учреждение молодежный центр «Информационное молодежное агентство», МБОУ ДОД «Детская юношеская спортивная школа», МБОУ ДОД «Специализированная детская спортивная школа олимпийского резерва по единоборствам» и Муниципальное автономное учреждение «Центр физкультурно-спортивной подготовки».
 К услугам любителей спорта в муниципальном образовании г. Шарыпово:  
спортивно-оздоровительный центр «Сибирь» с 2 спортивными залами;
спортивный комплекс «Надежда» с 6-ю спортивными залами; 
стадион «Энергия» с 2 футбольными полями, хоккейным и теннисным кортом, волейбольной и баскетбольной площадками, беговой дорожкой; 
плавательных бассейна  «Жемчужина» длиной 25 метров;
детский бассейн в оздоровительном центре «Лето» размером 6х9; 
«быстровозводимая крытая спортивная площадка» в п. Дубинино.
	В отчетном году численность населения систематически занимающегося физкультурой и спортом составила 13 991 человек, рост на 5,4% к уровню  2013 года. Увеличение значения показателя «доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом» до 31,81% было достигнуто  с помощью пропаганды ценностей физической культуры и спорта, организации и проведения спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий, согласного календарного плана.
На территории муниципального образования  город Шарыпово была проведена  городская  I Cпартакиада среди трудовых коллективов предприятий, организаций и учреждений города Шарыпово. Более 22 учреждений приняли участие в Спартакиаде. Спартакиада проводилась по 15 видам спорта. Продолжается активная работа по внедрению комплексного ВФСК (ГТО)  через проведение занятий инструкторами по ГТО с населением в свободное неиспользованное время во всех спортивных залах  муниципального образования города Шарыпово. Расширена клубная сеть при общеобразовательных учреждениях, крупных предприятиях города и эффективного использования ими для проведения физкультурно-спортивных мероприятий спортивной базы муниципального образования.
Численность систематически занимающихся физической культурой и спортом инвалидов составила – 196 человек. 
В прогнозируемом периоде доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом  к 2017 году достигнет 34,8%.
Для продолжения роста показателя определена следующая система программных мероприятий:
- совершенствование организации физического воспитания детей и учащейся молодежи;
- развитие новых форм физкультурно-оздоровительной и спортивно-массовой работы с населением;
- кадровое обеспечение, повышение квалификации, подготовка и переподготовка физкультурно-спортивных кадров;
- организация физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди инвалидов;
- сохранение и развитие физкультурно-оздоровительных и спортивных сооружений, создание условий финансового обеспечения игровых видов спорта;
- информационное обеспечение, пропаганда и реклама сферы физической культуры и спорта, здорового образа жизни.

VI. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем

24. Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя
Финансовый кризис оказал  негативное влияние  на  состояние строительной отрасли в 2014 году, и как следствие в сложном экономическом положении, оказались строительные организации, это объясняется спецификой строительства, как отрасли с длительным производственным циклом. Если в предшествующие годы строительная отрасль города стабильно набирала темпы позитивного развития, то в 2014 году мы наблюдаем существенное падение по строительству  жилых домов, так за отчетный год введено 0 кв.м. многоэтажного жилищного строительства и 4699 кв.м. площади индивидуальных жилых домов. Это ниже уровня 2013 года на 69,3%.
Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя по муниципальному образованию в 2014 году, осталась на уровне 2013 года  – 25,3 кв.м. 
В целях увеличения обеспеченности жильем и улучшения жилищных условий граждан на территории города развивается система кредитования на приобретение жилья. Жители имеют возможность привлекать финансовые средства коммерческих банков, а также использовать механизм ипотечного кредитования в рамках национального проекта «Доступное и комфортное жилье – гражданам России». 
На территории  муниципального образования реализуется утвержденная постановлением  Администрации города Шарыпово  от 04.10.2013г.  №238  муниципальная  программа «Молодежь города Шарыпово в XXI веке на 2014-2016 годы»,  программа включает в себя  подпрограмму «Обеспечение жильем молодых семей в городе Шарыпово».  В рамках реализации мероприятий данной подпрограммы   в 2014 году социальная выплата на приобретения жилья была предоставлена 1  молодой семье.
Значительным резервом для увеличения объемов строительства и повышения доступности жилья является развитие индивидуального домостроения.  В 2015 – 2017 годах планируется строительство жилья (за счет индивидуального строительства) в объемах около 4,0 тыс.кв.м. в год. Согласно оценке уровень обеспеченности жилыми помещениями, приходящаяся в среднем на одного жителя в прогнозируемом периоде составит  в 2015 году  -25,33 кв.м.,  в 2016 году -25,35 кв.м., в 2017 году -25,36 кв.м.

24.1. в том числе введенная в действие за один год
Ввод жилья на территории города Шарыпово в 2014 году за счет всех источников финансирования  составил 0,10 кв. м. на одного жителя. В прогнозируемом периоде планируется снижение данного показателя к 2017 году до 0,08 кв. м.

25. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в расчете на 10 тыс. человек населения
 В 2014 году для строительства было предоставлено земельных участков площадью 2,27 га, на 10 тыс. человек, снижение  к уровню  2013 года на 26,3% .
	Площадь земельных участков (Га), 
предоставленных для:
	2014г.
	2015г.
	2016г.
	2017г.

	жилищного строительства (в т.ч. для ИЖС)
	5,7178
	6,0
	6,0
	6,0

	комплексного освоения в целях жилищного строительства
	0
	0
	0
	0

	строительства объектов, не являющихся объектами жилищного строительства
	4,9469
	4,0
	4,0
	4,0


В прогнозируемом периоде комплексного освоения в целях жилищного строительства не предполагается, площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения будет стабильна и составит в пределах 1,9 га на 10 тыс. человек населения.
Снижение обусловлено уменьшением количества инвесторов-застройщиков и реализуемых инвестиционных проектов, а так же ограничением территории застройки.

25.1. в том числе земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства
В 2014 году площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, индивидуального строительства и комплексного освоения в целях жилищного строительства на 10 тыс. человек населения составила 5,7178 гектара, по прогнозу на 2016 – 2017 годы вновь образованных земельных участков для комплексного освоения в целях жилищного строительства не предполагается,  площадь земельных участков будет стабильна и составит 1,06 га. на 10 тыс. человек населения. Строительство многоэтажных жилых домов на территории г. Шарыпово не планируется.

26. Площадь земельных участков, предоставленных для строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию:
За 2014 год объекты которым выдавалось разрешение на строительство, вводились в эксплуатацию раньше чем по истечению 3 и 5 – ти лет, по прогнозу на 2015-2017 годы ситуация по вводу в эксплуатацию будет стабильна.

26.1. объектов жилищного строительства - в течение 3 лет
За 2014 год объекты которым выдавалось разрешение на строительство, вводились в эксплуатацию раньше чем по истечению 3 и 5 – ти лет, по прогнозу на 2015-2017 годы ситуация по вводу в эксплуатацию будет стабильна.
	26.1. Площадь земельных участков, предоставленных для жилищного строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 3 лет, кв.м.

	№ п/п
	Наименование и строительный адрес объекта
	Площадь земельного участка, кв.м.
	Дата принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов)
	Дата выдачи разрешения на строительство
	Срок действия разрешения на строительство
	Общая площадь жилищного строительства на предоставленном земельном участке, кв.м. (проектная)

	1
	-
	0
	0
	0
	0
	0

	
	
	ИТОГО
	0
	0
	0
	0


26.2. иных объектов капитального строительства - в течение 5 лет
За 2014 год объекты которым выдавалось разрешение на строительство, вводились в эксплуатацию раньше чем по истечению 3 и 5 – ти лет, по прогнозу на 2015-2017 годы ситуация по вводу в эксплуатацию будет стабильна.
	26.2. Площадь земельных участков, предоставленных для иных объектов капитального строительства, в отношении которых с даты принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов) не было получено разрешение на ввод в эксплуатацию в течение 5 лет, кв.м.

	№ п/п
	Наименование и строительный адрес объекта
	Площадь земельных участков, кв.м.
	Дата принятия решения о предоставлении земельного участка или подписания протокола о результатах торгов (конкурсов, аукционов)
	Дата выдачи разрешения на строительство
	Срок действия разрешения на строительство

	1
	-
	0
	0
	0
	0

	
	
	ИТОГО
	0
	0
	0



VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

27. Доля многоквартирных домов,  в которых собственники  помещений выбрали и реализуют  один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны выбрать способ управления данными домами.
Доля многоквартирных домов, в которых собственники помещений выбрали и реализуют один из способов управления многоквартирными домами, в общем числе многоквартирных домов, в которых собственники помещений должны  выбрать способ управления данными домами составляет 100%.

28. Доля организаций коммунального  комплекса, осуществляющих производство товаров, оказание услуг по водо-, тепло-, газо-, электроснабжению, водоотведению, очистке сточных вод, утилизации 
(захоронению) твердых бытовых отходов и использующих объекты коммунальной инфраструктуры на праве частной собственности, по договору аренды  или концессии, участие субъекта Российской Федерации и (или) городского округа (муниципального района)  в уставном капитале  которых составляет не более 25 процентов, в общем числе организаций коммунального комплекса, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа ( муниципального района) составила в 2014 году 100%.

29. Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет
Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет увеличилась на 0,2 процентных пункта к уровню 2013 года и составила 92,4%.
На основании проведенной инвентаризации на территории муниципального образования «город Шарыпово» необходимо поставить на государственный кадастровый учет ориентировочно 59 земельных участков, на которых расположены многоквартирные жилые дома. 
В прогнозируемом периоде доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет достигнет  96%.

30. Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях
Снижение показателя «доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетному году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях»  на 2,58 процентных пункта  в 2014 году к  2013 году,  произошло в результате завершения реализации на территории города мероприятий региональных адресных программ «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Красноярском крае» (далее – РАП), в рамках, которых гражданам предоставлялись жилые помещения взамен сносимого ветхого и аварийного жилья, в том числе из числа граждан, находящихся  на учете (в очереди) для улучшения жилищных условий.
В прогнозируемом периоде предоставление жилых помещений по договорам социального найма в рамках РАП, либо строительство или приобретение жилых помещений с целью предоставления по договорам социального найма нуждающимся гражданам не планируется, в связи с чем, планируется уменьшение количества населения (семей), получивших жилые помещения и улучшивших жилищные условия по договору социального найма в прогнозируемом периоде.
	
	
	2014г.
	2015г.
	2016г.
	2017г.

	1
	Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в отчетном году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях (%)
	1=2/3*100


1,48
	1=2/3*100


1,39
	1=2/3*100


1,30
	1=2/3*100


1,20

	2
	численность населения (семей), получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия по договору социального найма в отчетном году 
	12
	11
	10
	9

	3
	численность населения (семей), состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях по договорам социального найма на конец прошлого года 
	812
	791
	770
	749



VIII. Организация муниципального управления

31. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета (за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов бюджета муниципального образования (без учета субвенций)
В 2014 году собственные доходы  города Шарыпово в сравнении с 2013 годом снизились на 370893,6 тыс. рублей. Основным фактором снижения собственных доходов в 2014 году является отсутствие  межбюджетных трансфертов в виде субсидий: на реализацию мероприятий, предусмотренных региональной адресной программой «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Красноярском крае»; на реализацию мероприятий, предусмотренных долгосрочной целевой программой «Развитие сети дошкольных  образовательных учреждений» на 2012-2015 годы. В результате в 2014 году произошел рост доли налоговых и неналоговых доходов(за исключением поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений) в общем объеме собственных доходов. 
Согласно прогнозным данным на плановый трехлетний период с 2015 по 2017 годы предполагается рост доли налоговых и неналоговых доходов в общем объеме собственных доходов, в основном,  из-за снижения объема привлеченных средств в виде субсидий  из краевого бюджета.

32. Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по полной учетной стоимости)
Доля основных фондов организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, в основных фондах организаций муниципальной формы собственности (на конец года, по учетной стоимости) равна 0%, в связи с тем, что на территории муниципального образования город Шарыпово отсутствуют организации муниципальной формы собственности, находящиеся в стадии банкротства.

33. Объем не завершенного в установленные сроки строительства, осуществляемого за счет средств бюджета городского округа (муниципального района)
На территории муниципального образования г. Шарыпово объекты, строящиеся за счет средств города сданы в установленные сроки, строительство осуществляется своевременно. 

34. Доля просроченной кредиторской задолженности по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений в общем объеме расходов муниципального образования на оплату труда (включая начисления на оплату труда)
Просроченная кредиторская задолженность по оплате труда (включая начисления на оплату труда) муниципальных учреждений  отсутствует.

35. Расходы бюджета муниципального образования на содержание работников органов местного самоуправления в расчете на одного жителя муниципального образования
На ежегодные изменения данного показателя влияет среднегодовая численность населения каждого периода и ежегодные повышения размеров оплаты труда (повышение размеров оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности,  повышение размеров оплаты труда работников бюджетной сферы, с 1 октября 2013 года на 5,5%).
Повышение данного показателя 2014 года по отношению к 2013 году и снижение показателя 2015 года по отношению к 2014 обусловлено тем, что в 2013 году лицевые счета Администрации города Шарыпово были заблокированы из-за наличия неоплаченного исполнительного листа в связи с судебным процессом. Выплата заработной платы в 2013 году работникам осуществлялась по судебным приказам. Задолженность по заработной плате (подоходный налог) и начисления на оплату труда погашена в 2014 году.

36. Наличие в городском округе (муниципальном районе) утвержденного генерального плана городского округа (схемы территориального планирования муниципального района)
	Градостроительная документация  на территории муниципального образования г. Шарыпово утверждена 15 декабря 2009 года. 

37. Удовлетворенность населения деятельностью местного самоуправления городского округа (муниципального района)
Уровень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления  муниципального образования г. Шарыпово в 2014 году составил 60,2%.

38. Среднегодовая численность постоянного населения
В 2014 году в городе Шарыпово продолжилась положительная динамика основных демографических процессов: сохранилось превышение численности родившихся над численностью умерших и, как следствие, положительный естественный прирост населения.
Отрицательное сальдо миграции влияет на общий процесс демографии на территории муниципального образования. В течение 2014 года на территорию муниципального образования г. Шарыпово прибыло 2054 чел., выбыло 2202 чел., миграционный прирост  составил (-) 148 чел.
Среднегодовая численность постоянного населения в 2014 году составила 46941 чел. (99,4 % к уровню 2013 года).
Город  Шарыпово принимает участие в реализации мероприятий  программы Красноярского края «Оказание содействия добровольному переселению в Красноярский край соотечественников, проживающих за рубежом, на 2013-2020 годы», на текущий момент прибыло 185 человек.  
По состоянию на 09.04.2015г на территорию муниципального образования город Шарыпово  прибыло 216 граждан Украины (из них детей 48), вынуждено покинувших территорию Украины и обратившихся в отделение УФМС в г. Шарыпово и Шарыповском районе по вопросу регистрации на миграционном учете по месту пребывания.
 Согласно оценке к концу 2017 года на территории муниципального образования город Шарыпово  будет проживать 47184 чел. 

IX. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности

39. Удельная величина потребления энергетических ресурсов (электрическая и тепловая энергия, вода, природный газ) в многоквартирных домах
	Снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов в 2014г. по многоквартирным домам и муниципальным бюджетным учреждениям, обусловлено реализацией Федерального закона от 23.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

40. Удельная величина потребления энергетических ресурсов (электрическая и тепловая энергия, вода, природный газ) муниципальными бюджетными учреждениями
Снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов за 2014г. по муниципальным бюджетным учреждениям, обусловлено снижением объемов энергетических ресурсов по МБУЗ «Шарыповская городская больница» и МБУЗ «Дубининская городская больница» в связи с переходом данных учреждений в краевую собственность.
При определении удельной величины потребления энергетических ресурсов по муниципальным бюджетным учреждениям, использованы следующие показатели:
- среднегодовая численность постоянного населения муниципального образования «город Шарыпово Красноярского края» - 46941 чел.;
- общая площадь муниципальных учреждений – 156657,07 м2
- объем потребления электрической энергии бюджетными учреждениями – 4285678,49 кВт/ч.;
- объем потребления тепловой энергии бюджетными учреждениями – 25265,59 Гкал.;
- объем потребления горячей воды бюджетными учреждениями – 23414,3 м3;
- объем потребления холодной воды бюджетными учреждениями – 46348,42 м3.

Начальник отдела экономики
и планирования Администрации
Города Шарыпово                                                                             Е.В. Рачеева
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