Список награжденных

Почетная грамота   Губернатора Красноярского края  за добросовестный труд, высокий профессионализм и большой  вклад в социально-экономическое  развитие города Шарыпово врученав  Джураевой  Вере  Александровне ,  учителю технологии муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №12»

Почетной грамотой Законодательного собрания  Красноярского края  за высокие достижения в профессиональной деятельности и многолетний добросовестный труд награждена Леонтьева Нина Вольдемаровна, учитель русского языка и литературы муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №8»
Благодарственным письмом  Законодательного собрания  Красноярского края  за высокие достижения в профессиональной деятельности и многолетний добросовестный труд награждена  Полежаева Татьяна Валерьевна, учитель русского языка и литературы муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3»


Почетной грамотой Главы города Шарыпово за высокое профессиональное мастерство и успешное решение задач, связанных с реализацией  приоритетных направлений развития системы образования города Шарыпово награждены:

Плаксий Татьяна Юрьевна, социальный педагога  СОШ № 1;

Петухова Людмила Викторовна, учитель начальных классов  СОШ № 2; 

Михайлова Елена Юрьевна, учитель начальных классов  СОШ № 3;
Бредихина Марина Борисовна, учитель истории и обществознания  ООШ № 6;

Вознесенская Татьяна Александровна, учитель русского языка и литературы  СОШ № 8;

Минченко Светлана Юрьевна, учитель начальных классов СОШ № 12;

Охина Татьяна Андреевна, воспитатель ДОУ  «Чебурашка»;

Поддубская Ольга Александровна, инструктор по физической культуре ДОУ  «Росинка»;

Конышева Оксана Викторовна, воспитатель ДОУ «Ромашка»;

Халикова Танзиля Харисовна, воспитатель ДОУ «Золотой ключик»;

Ткаченко Ирина Алексеевна, воспитатель ДОУ  «Журавушка»;

Вовк Татьяна Евгеньевна, педагог дополнительного образования   ДЮЦ г. Шарыпово.

Почетной грамотой Главы города Шарыпово за добросовестный труд, высокий профессионализм, большой вклад в обеспечение эффективной работы учреждения награждена:

Маюра Надежда Васильевна, шеф-повар ДОУ № 21 «Золотой ключик».


Педагогические работники муниципальных образовательных учреждений, подведомственных Управлению образованием Администрации города Шарыпово, удостоенные единовременного денежного вознаграждения Главы города Шарыпово в 2021 году:
Жунева Елена Николаевна, руководитель муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №1 «Белоснежка» в номинации «Лучший руководитель образовательного учреждения»;

Крупская Надежда Петровна, руководитель  муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №22 «Журавушка» в номинации «Лучший руководитель образовательного учреждения»;

Горелова Галина Иосифовна, заместитель руководителя по воспитательно-методической работе муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 5 «Дельфин» в номинации «Лучший заместитель руководителя образовательного учреждения»;

Романова Инна Геннадьевна, заместитель руководителя по воспитательно-методической работе муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 6 «Золушка» в номинации «Лучший заместитель руководителя образовательного учреждения»;

Гусейнова Елена Леонидовна, учитель технологии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №2» в номинации «Лучший учитель образовательного учреждения»;

Зубкова Елена Александровна, учитель химии муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №7» в номинации «Лучший учитель образовательного учреждения»;

Халикова Танзиля Харисовна, воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад  № 21 «Золотой ключик» в номинации «Лучший воспитатель образовательного учреждения»;

Ханахмедова Роза Михайловна, воспитатель муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3 «Чебурашка» в номинации «Лучший воспитатель образовательного учреждения»;

Толпыгина Наталья Михайловна, педагог дополнительного образования муниципального бюджетного образовательного учреждения  дополнительного образования «Детско-юношеский центр» г. Шарыпово в номинации «Лучший педагог дополнительного образования»

Журавская Наталья Анатольевна, учитель-логопед муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 5 «Дельфин» в номинации «Лучший специалист психолого-медико-педагогического консилиума образовательного учреждения».    



Педагоги,  которые подготовили выпускников,  сдавших ЕГЭ на 100 баллов:

Леонтьева Нина Вольдемаровна, учитель русского языка и
литературы муниципального автономного
общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №8»  подготовила выпускницу,
 по литературе;


Васильева Татьяна Александровна, учитель информатики муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа №3» за подготовила выпускницу,  по информатике и ИКТ


Молодые педагоги:

Косихина Ксения Евгеньевна, учитель иностранных языков  СОШ №2;

Сажина Алина Алексеевна, учитель начальных классов СОШ №2;

Ерлыкова Анастасия Константиновна, учитель начальных классов СОШ №3;

Дубинина Надежда Сергеевна, учитель начальных классов  СОШ №3;

Матвеюк Зинаида Викторовна, учитель начальных классов  ООШ №6;

Миненко Наталья Сергеевна, учитель начальных классов  СОШ №8;

Лушникова Кристина Дмитриевна, воспитатель ДОУ №3 «Чебурашка»;

Лукашова Олеся Валерьевна, воспитатель ДОУ №5 «Дельфин»;

Сорочкин Кирилл Александрович, педагог дополнительного образования  ДЮЦ г. Шарыпово

