Шарыповский городской Совет депутатов
город Шарыпово Красноярского края

ПРОЕКТ
РЕШЕНИЯ











№
Об утверждении Правил землепользования и застройки городского округа город Шарыпово Красноярского края
На основании ст. 30, 32 Градостроительного кодекса Российской            Федерации, рассмотрев представленные материалы по результатам                                 проведения публичных слушаний, в соответствие с Генеральным планом городского округа город Шарыпово Красноярского края, утвержденным решением Шарыповского городского Совета депутатов от 13.09.2022 № 26-89, с учетом заключения о результатах публичных слушаний, руководствуясь ст. 22, 28 Устава города Шарыпово, Шарыповский городской Совет депутатов РЕШИЛ:
1.  Утвердить Правила землепользования и застройки городского округа город Шарыпово Красноярского края  согласно приложению к настоящему Решению.
2. Признать утратившими силу Решения Шарыповского городского Совета депутатов:

- от 30.10.2007г. № 24-246 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – городу Шарыпово»;

- от 08.09.2009 № 50-485 «О внесении изменений Решение Шарыповского городского Совета депутатов от 30.10.2007г. № 24-246 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – городу Шарыпово»;

- от 29.03.2011 № 13-110 «О внесении изменений Решение Шарыповского городского Совета депутатов от 30.10.2007г. № 24-246 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – городу Шарыпово»;

- от 15.05.2012 № 28-204 «О внесении изменений Правила землепользования и застройки муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – городу Шарыпово»;

- от 13.09.2022 № 26-90 «О внесении изменений Решение Шарыповского городского Совета депутатов от 30.10.2007г. № 24-246 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – городу Шарыпово»;

-  от 24.04.2007г. № 21-210 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – поселку Дубинино»;

- от 08.09.2009 № 50-484 «О внесении изменений Решение Шарыповского городского Совета депутатов от 24.04.2007г. № 21-210 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – поселку Дубинино»;

- от 27.11.2012 № 33-225 «О внесении изменений Решение Шарыповского городского Совета депутатов от 24.04.2007г. № 21-210 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования города Шарыпово применительно к части территории муниципального образования города Шарыпово – поселку Дубинино».
Контроль за исполнением Решения возложить на постоянную комиссию по собственности, земельным отношениям, градостроительству и развитию бизнеса  (И.В. Шабаева).
3. Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в средствах массовой информации города Шарыпово.
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