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Введение
Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты города Шарыпово (далее – КСП) за 2012 год подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6), Положением о Контрольно-счётной палате города Шарыпово, утвержденным решением Шарыповского городского Совета депутатов от 20.12.2011 № 25-175 (далее – Положение о КСП) и содержит информацию о деятельности КСП, результаты проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, вытекающие из них выводы, рекомендации и предложения.

Основные задачи КСП в отчётном периоде заключались в определении эффективности использования средств бюджета города и муниципальной собственности, в контроле за исполнением бюджета, а также за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета, отчёта об его исполнении.

Деятельность КСП направлена на профилактику нарушений в финансовой и имущественной сферах и оценку соблюдения законодательства при формировании бюджетных обязательств.

Деятельность КСП осуществляется на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. Одной из форм реализации принципа гласности является отчёт о деятельности КСП, представляемый в соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и Положением о Контрольно-счётной палате города Шарыпово в Шарыповский городской Совет депутатов (далее – городской Совет), а также размещаемый после его рассмотрения городским Советом на Web-сайте Администрации города Шарыпово.
Общие показатели деятельности Контрольно-счётной палаты в 2012 году

1. Свидетельство о государственной регистрации юридического лица - Контрольно-счётная палата города Шарыпово выдано Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 12 по Красноярскому краю от 01 февраля 2012 года.

2. Проведён конкурс на должность Аудитора КСП 03 февраля 2012 года.

3. Разработаны и утверждены локально-нормативные правовые акты КСП:
- Регламент КСП, утверждён председателем КСП, согласован с прокуратурой.
Регламент КСП определяет:
1) внутренние вопросы деятельности КСП;
Вопросы внутренней деятельности КСП определяются не только Регламентом КСП, но и должностными инструкциями.

2) порядок ведения дел;
Организация единой системы документационного обеспечения деятельности КСП, правила и порядок работы с документами, общие требования к служебной переписке и делопроизводству, в т.ч. установление состава реквизитов документов КСП и требований к ним.

3) подготовка и проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий и иных вопросов.
В Регламенте приведены ряд унифицированных форм, которые основаны на принципах деятельности КСП: законность, единый подход, объективность, гласность.

- Трудовой распорядок дня КСП;

- Учётная политика КСП;
- Положение о постоянно действующей комиссии по приёму-передаче, списанию объектов основных средств и списанию материальных ценностей.
4. План работы КСП на 2012 год сформирован исходя из необходимости реализации закрепленных за ней задач, с учётом предложений Главы города Шарыпово и городского Совета депутатов. План работы был утвержден Председателем КСП (Постановление КСП от 21.02.2012 № 1) и размещён на официальном сайте администрации г. Шарыпово.

В плане КСП предусмотрены 3 раздела:
а) Контрольная деятельность, которая в свою очередь делиться на:

- контроль расходов городского бюджета на долгосрочные городские целевые программы;

- комплексные и тематические проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств.
б) Экспертно-аналитическая деятельность, 

- финансово-экономическая экспертиза проектов Решений ШГСД и долгосрочных городских целевых программ;

- мониторинг исполнения бюджета города Шарыпово на 2012 год и плановый период 2013-2014 годов;

- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2011 год;

- подготовка заключения на проект Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2011 год»;

- подготовка заключения на проект Решения ШГСД «О бюджете города Шарыпово на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»;

- анализ бюджетного процесса в городе и подготовка предложений, направленных на его совершенствование.

в) Информационная деятельность, 
- участие в работе постоянных комиссий и сессиях ШГСД;

- участие в публичных слушаньях;

- заслушивание на заседаниях комиссий ШГСД информацию об использовании бюджетных средств по итогам контрольных мероприятий.
На основании плана работы КСП в 2012 году проведены следующие контрольные мероприятия:

- проведены проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств выделенных на реализацию мероприятий в 2011 году по долгосрочным целевым программам (далее по тексту – ДЦП) «Развитие физической культуры и спорта в городе Шарыпово на 2011 - 2013 годы» и «Развитие земельно-имущественных отношений на территории муниципального образования «город Шарыпово» на 2010-2013 годы»;

- тематическая проверка целевого и эффективного использования фонда заработной платы по МБОУ ДОД «Детская школа искусств г. Шарыпово. Начисления и выплаты заработной платы, надбавок, доплат, премиальных; целесообразность расходования фонда работников нештатного состава;
- комплексная проверка целевого и эффективного использования бюджетных средств по Управлению образованием за период 2010-2011 годов;

- совместно со Счётной палатой Красноярского края проведено контрольное мероприятие - тематическая проверка целевого и эффективного использования субсидий, направленных на компенсацию выпадающих доходов организаций жилищно-коммунального комплекса за 2011 год в Муниципальном казённом учреждении «Служба городского хозяйства». В данном контрольном мероприятии объектом являлось не только МКУ «СГХ», но и непосредственно получатели бюджетных средств (субсидий), т.е. управляющие компании (ООО ПЖКХ, ШМРО ООО «Красноярскэнергосбыт», ТСЖ «Вера» ТСЖ «Надежда», ТСЖ «Восточный», ТСЖ «Западный», ТСЖ «Жемчужина») и ресурсоснабжающие организации (ШМРО ООО «Красноярскэнергосбыт», ООО «ЦРКУ», филиал «Тепловые сети Берёзовской ГРЭС»).
По экспертно-аналитической деятельности КСП:

- систематически вёлся мониторинг исполнения бюджета города Шарыпово за 2012 год;

- подготовлены заключения на проект Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2011 год» и на проект Решения ШГСД «О бюджете города Шарыпово на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов»;

- согласование Решения ШГСД «О бюджетном процессе в муниципальном образовании городе Шарыпово» (приводилось в соответствии с образованием КСП);

- проведена внешняя проверка бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств.

Внешняя проверка годовой отчётности главных администраторов бюджетных средств за 2011 год
Основание для проведения проверки:

- ст. 2644 Бюджетного кодекса РФ;

- Положение о контрольно-счётной палате г. Шарыпово;

- План работы КСП на 2012 год;

- Постановление КСП «О проведении экспертно-аналитического мероприятия».

Цель проверки:

- становление полноты и прозрачности бюджетной отчётности ГРБС;

- соблюдение общих правил составления бюджетной отчётности (ФЗ от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учёте», инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетной системы РФ, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н);

- правильность и рациональность предусмотренных по бюджету г. Шарыпово расходов, анализ смет расходов;

- главные администраторы доходов бюджета г. Шарыпово;
- построение системы и ведения бухгалтерского учёта;

- правильность формирования ФОТ муниципальных служащих и соответствие нормативно-правовым актам Красноярского края (Закон Красноярского края от 27.12.2005 года № 17-4354 «О реестре муниципальных должностей муниципальной службы», Закон Красноярского края от 27.12.2005 года № 17-4356 «О предельных нормативах размеров оплаты труда муниципальных служащих», Постановление Совета администрации края от 29.12.2007 № 512-п «О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих») и нормативно-правовые акты г. Шарыпово (Распоряжение Администрации города Шарыпово от 07.11.2011 № 3197 «О нормативе численности муниципальных служащих и иных работников в Администрации города Шарыпово и органах Администрации города Шарыпово с правами юридического лица»);

- соблюдение методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утверждённых приказом Министерства финансов РФ от 13.06.1995 № 49;
- расходы по статье 221 «Услуги связи», списание ГСМ и соблюдение требований Постановления Администрации города Шарыпово от 08.07.2010 № 1487 «О нормах расхода на содержание Администрации города Шарыпово и её структурных подразделений»;

- соблюдение условий по муниципальным контрактам и договорам.

Проверяемый период: 2011 год.

Объектами контрольного мероприятия:
- Администрация г. Шарыпово;
- Администрация п. Дубинино;

- Финансовое управление;

- КУМИ и ЗО;

- Отдел спорта, туризма и молодёжной политики.

Бюджетная отчётность за 2011 год по ГАБС в КСП представлена Финансовым управлением администрации города Шарыпово 30.03.2012, с нарушением сроков, запрос зарегистрирован Финансовым управлением от 13.03.2012 № 562. Тем самым Финансовое управление нарушило сроки предоставления КСП в информации, документах и материалах, необходимых для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. Данная норма закреплена п. 1 ст. 16 Положения о КСП г. Шарыпово, утвержденного Решением ШГСД от 20.12.2011 № 25-175. Кроме того, норма, предусмотренная п. 6 ст. 16 Положения о КСП г. Шарыпово, утвержденного Решением ШГСД от 20.12.2011 № 25-175 обязанность ГАБС направлять в КСП сводную бюджетную отчётность.
Информационная деятельность. КСП участвовала в работе постоянных комиссий и сессий ШГСД, участвовала в публичных слушаньях и являлась содокладчиком по проекту Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2011 год» и по проекту Решения ШГСД «О бюджете города Шарыпово на 2013 год и плановый период 2014-2015 годов». Контрольные мероприятия, проведённые КСП заслушивались на заседаниях комиссий ШГСД, где была доведена информация об использовании бюджетных средств по итогам актов.
5. Представление

В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены несоответствия действующему законодательству РФ приказы Финансового управления администрации города Шарыпово, а именно:
- в преамбуле приказов, отсутствует ссылка, на нормативный документ, на основании которой руководитель Финансового управления вносит изменения или дополнения в Решение Шарыповского городского Совета депутатов;
- в преамбуле приказа Финансового управления указано название Решения Шарыповского городского Совета не корректно (образована Контрольно-счётная палата города Шарыпово, а не Контрольно-расчётная палата города Шарыпово);
- регистрация приказов Финансового управления (добавляют код бюджетной классификации не утверждённому главному распорядителю).
КСП в адрес Главы города было направлено представление о приведении приказов Финансового управления администрации города Шарыпово в соответствие с действующим законодательством.
6. Порядок организации и взаимодействия между контрольно-надзорными органами различных уровней власти при реализации своих полномочий

Контрольно-счётная палата при осуществлении своей деятельности вправе взаимодействовать с контрольно-счётными органами других муниципальных образований, со Счётной палатой Российской Федерации, Контрольно-счётной палатой Красноярского края, заключать с ними соглашения о сотрудничестве и взаимодействии, вступать в объединения (ассоциации) контрольно-счётных органов. Данная норма установлена ст. 18 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и ст. 19 Решения Шарыповского городского Совета депутатов от 20.12.2011 № 25-175 «О контрольно-счётной палате города Шарыпово».

В 2012 году КСП заключены соглашения о сотрудничестве и взаимодействии с:

- Счётной палатой Красноярского края;

- Шарыповской межрайоной прокуратурой;

- Управлением Федерального казначейства по Красноярскому краю.
19 декабря 2011 года создан Совет контрольно-счётных органов Красноярского края. В состав Совета вошли Счётная палата Красноярского края и контрольно-счётные органы муниципальных образований Красноярского края. В рамках взаимодействия и сотрудничества контрольно-счётных органов, обсуждаются вопросы организации системы внешнего финансового контроля на территории края, происходит обмен опытом, разрабатываются предложения по повышению результативности мер финансового контроля.

7. Видеоконференция
05 декабря 2012 года КСП принимала участие в видеоконференции на тему: «Состояние и развитие внешнего муниципального финансового контроля в рамках реализации Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований».
В конференции приняли участие представители органов государственной власти края, органов прокуратуры, председатели представительных органов муниципальных образований края, руководители контрольно-счетных органов муниципальных образований края, контролеры-ревизоры представительных органов местного самоуправления.

На конференции обсуждались вопросы организации и функционирования системы внешнего муниципального финансового контроля.

Давыденко Т.А. представила вниманию участников конференции итоги реализации Федерального закона № 6-ФЗ на территории края.

Участники конференции пришли к единому мнению о том, что внешний финансовый контроль является обязательным элементом принятия верных управленческих решений. Эффективное управление невозможно без четко выстроенной системы внешнего финансового контроля, обеспечивающей оценку эффективности и результативности использования бюджетных средств в условиях программно-целевого метода планирования.

На конференции были обозначены приоритетные направления деятельности мероприятия, цель которых – развитие внешнего муниципального финансового контроля.

Предложения
1. В качестве предложений по развитию контрольно-счетной деятельности в г. Шарыпово целесообразно указать на наличие актуальной потребности в укреплении кадрового потенциала КСП за счёт расширения её численного состава, а также на формирование дополнительных сметных ассигнований для обеспечения возможности привлечения к работе данной службы внештатных экспертов соответствующей специализации.

2. Необходимо разработать и принять нормативно-правовой акт «О муниципальном финансовом контроле в муниципальном образовании г. Шарыпово».
Такой документ позволит разграничить понятия внешний и внутренний контроль, а также разграничение полномочий между органами финансового контроля.

Кроме того, необходимо сказать о том, что Государственная дума РФ 26.10.2012 в первом чтении приняла проект закона, вносящий в БК РФ и Кодекс РФ об административных правонарушениях в части регулирования государственного и муниципального контроля и ответственности за нарушения бюджетного законодательства РФ.
Законопроект в отношении государственного (муниципального) финансового контроля предусматривает:

- организацию действенного контроля за эффективным использованием бюджетных средств,

- введение понятий «внешнего» и «внутреннего» контроля,

- разграничение полномочий между органами финансового контроля,

- уточнение бюджетных полномочий органов государственной власти и органов местного самоуправления по осуществлению финансового контроля,

- определение на законодательном уровне методов и объектов контроля,

- установление мер ответственности за каждое нарушение бюджетного законодательства РФ.

Предлагаемые поправки могут вступить в силу с 2013 года.

