ОТЧЁТ
о деятельности Контрольно-счётной палаты города Шарыпово за период с февраля по октябрь 2015 года
Отчёт о деятельности Контрольно-счётной палаты города Шарыпово (далее – КСП) за 2015 год подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счётных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» (далее – Федеральный закон № 6), Положением о Контрольно-счётной палате города Шарыпово, утвержденным решением Шарыповского городского Совета депутатов от 20.12.2011 № 25-175 (далее – Положение о КСП) и содержит информацию о деятельности КСП, результаты проведенных экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, вытекающие из них выводы, рекомендации и предложения.
Основные задачи КСП в отчётном периоде заключались в определении эффективности использования средств бюджета города и муниципальной собственности, в контроле за исполнением бюджета, а также за соблюдением установленного порядка подготовки и рассмотрения проекта бюджета, отчёта об его исполнении.
Деятельность КСП направлена на профилактику нарушений в финансовой и имущественной сферах и оценку соблюдения законодательства при формировании бюджетных обязательств.
Деятельность КСП осуществляется на основе принципов законности, объективности, эффективности, независимости и гласности. Одной из форм реализации принципа гласности является отчёт о деятельности КСП.
План работы КСП на 2015 год сформирован исходя из необходимости реализации закрепленных за ней задач, с учётом предложений Главы города Шарыпово и городского Совета депутатов. План работы был утвержден Председателем КСП (Постановление КСП от 16.03.2015 № 1) и размещён на официальном сайте администрации г. Шарыпово.
В плане КСП предусмотрены 3 раздела:
а) Контрольная деятельность, которая в свою очередь делиться на:
- контроль расходов городского бюджета на долгосрочные городские целевые программы;
- комплексные и тематические проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств.
б) Экспертно-аналитическая деятельность, 
- финансово-экономическая экспертиза проектов Решений ШГСД и долгосрочных городских целевых программ;
- мониторинг исполнения бюджета города Шарыпово на 2014 год и плановый период 2013-2014 годов;
- внешняя проверка бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2013 год;
- подготовка заключения на проект Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2013 год»;
- подготовка заключения на проект Решения ШГСД «О бюджете города Шарыпово на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов»;
- анализ бюджетного процесса в городе и подготовка предложений, направленных на его совершенствование.
в) Информационная деятельность, 
- участие в работе постоянных комиссий и сессиях ШГСД;
- участие в публичных слушаньях;
- заслушивание на заседаниях комиссий ШГСД информацию об использовании бюджетных средств по итогам контрольных мероприятий.
На основании плана работы КСП в 2015 году проведены следующие контрольные мероприятия:
- Комплексная проверка финансово - хозяйственной деятельности Муниципального предприятия «Департамент недвижимости»;
- Комплексная  проверка финансово - хозяйственной деятельности Муниципального предприятия «Дубининский центр озеленения благоустройства»;
- Комплексная  проверка финансово - хозяйственной деятельности Муниципального автономного учреждения «Центр физкультурно-спортивной подготовки»;
- Комплексная проверка финансово - хозяйственной деятельности Муниципального казенного учреждения «Управление капитального строительства»;

По экспертно-аналитической деятельности КСП:
- совместно со Счётной палатой Красноярского края проведено экспертно-аналитическое мероприятие «Анализ реализации полномочий органов местного самоуправления Красноярского края по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения»;
- систематически вёлся мониторинг исполнения бюджета города Шарыпово за 2013 год;
- подготовлены заключения на проект Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2013 год»;
- проведена внешняя проверка бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств.
- подготовлено 92 заключения на внесение изменений в постановление муниципальных  программ. 

Объекты внешней проверки годовой отчётности главных администраторов бюджетных средств за 2014 год:
- Администрация п. Горячегорск г. Шарыпово;
- Администрация города Шарыпово;
- Управление образованием Администрации города Шарыпово;
- Муниципальное казенное учреждение «Служба городского хозяйства» Администрации города Шарыпово.
КСП участвовала в работе постоянных комиссий и сессий ШГСД, участвовала в публичных слушаньях и являлась содокладчиком по проекту Решения ШГСД «Об утверждении отчёта об исполнении бюджета города Шарыпово за 2014 год. Контрольные мероприятия, проведённые КСП заслушивались на заседаниях комиссий ШГСД, где была доведена информация об использовании бюджетных средств по итогам актов.
В 2015 году КСП заключены соглашения о сотрудничестве и взаимодействии с:
- Счётной палатой Красноярского края;
- Управлением Федерального казначейства по Красноярскому краю.

